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Altalanos figyelmeztetések

A forroviztarold lizembe helyezését €s elsO beinditasat szakembernek kell
elvégeznie az ilizembe helyezésre vonatkozd, hatilyos eldirasoknak,
jogszabalyoknak, illetve a helyi hatdésdagok és kozegészségiigyi
szervezetek altal meghatarozott barmely kdvetelménynek megfeleléen. A
flités bekapcsolasa elott a tarolot fel kell tolteni vizzel.

Amennyiben az iizembe helyezésre keriild forroviztarol6 nem csupan
felvalt egy meglévd késziiléket, hanem a meglévd hidraulikai rendszer
felyjitasanak illetve egy 0j hidraulikai rendszernek a részét is képezi, a
forroviztarolot iizembe helyezd cég — miutan az ilizembe helyezést
befejezte — koteles a vevO szdmdra egy megfeleldségi nyilatkozatot
kibocsatani, amely tanusitja a hatalyos torvények ¢&s specifikaciok
betartasat. Az lizembe helyezést végzd cégnek mindkeét esetben az egesz
rendszeren el kell végeznie a biztonsagi €s lizemelési ellendrzéseket.

Hideg- ¢s melegvizvezeteknek horganyzott acélcsd, milianyagcsd ¢és
vOrosrézesd egyarant alkalmazhatd. Vordsréz vizvezeték halozatra torténd
csatlakoztatashoz  szigeteld6 kozdarabok hasznélata kotelezd! A
forroviztarolot tomldvel bekotni tilos!

A nem megfeleld lizembe helyezés személyek €s allatok sériilését vonhatja
maga utan, illetve kart okozhat a targyakban. Ezekert a gyarto felelosséget
nem vallal.

A biztonsagi szelep €s a késziilék kozé vizvezeteki szerelvenyt be€piteni
tilos!

A kifolyocsonkot elzarni, a vizcsepegést nem lathaté modon elvezetni nem
szabad!

A tarolot és a hOcser¢loket a megengedett lizemi nyomasnal (0,7 Mpa)
nagyobb nyomas ala helyezni életveszélyes ¢s tilos! Ha a haldzati nyomas
csak idolegesen is meghaladja a 0,6 MPa ertéket, a forroviztarolo ele
nyomascsokkentd szelepet kell beépiteni.

A forroviztarolot védofoldelés nélkil tizemeltetni tilos!

A biztonsagos tizemelés érdekében célszerli idonként (kb. évente)
vizvezeték-szerelovel a forroviztarolot és a kombinalt biztonsagi szelep
helyes miikodését atvizsgaltatni. Ezenkiviil javasoljuk, hogy a biztonsagi
szelep leflivatd gombjanak a nyil irdnyaba torténd elforditasaval havonta -
kéthavonta fivassa le a szelepet. Ezaltal a szelepiilék megtisztul az esetleg
rarakodott szennyezodésektol (vizkd, homokszemcse stb.).
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10

A forréviztarolét ajanlatos letiriteni, amennyiben az egy fagyveszélynek
kitett helyiségben hasznalaton kiviil kertl.

11

A gépkonyvben felsoroltakon kiviil a késziiléken végzett barmely
rendszeres, a felhasznalo altal elvégezhetd karbantartason kiviil barmilyen
miiveletet képesitett szakembernek kell elvégeznie.

12

Az 50°C feletti hOmérsekletli folyd meleg viz sulyos égési sériiléseket
okozhat.

13

Ezt a forroviztarolot gyermekek 8 éves kortol hasznalhatjadk. Az olyan
személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességgel
rendelkeznek vagy tapasztalat €s tudas hianyzik csak abban az esetben
haszndlhatjdk, ha az megfeleld feliigyelet mellett torténik, vagy
tajekoztatjak Oket a keésziilék biztonsagos hasznalatardl és megértik az
ebbdl ad6do veszélyeket. Gyerekek nem jatszhatnak a késziilékkel.

14

A forroviztarold kiilsejének tisztitasat gyermekek csak felligyelet mellett
végezhetik.

T4jékoztatjuk, hogy az On 4ltal megvasarolt termék -életciklusa utin-
bomlasi tulajdonsagaval a kornyezetet, elsésorban a talajt és talajvizet,
karosithatja, mivel az olyan alkatrészeket is tartalmaz, melyek miatt az
elhasznalodott termék veszélyes hulladéknak mindsiil. Ezért kérjiik, hogy
az elhasznaléodott terméket ne a kommunalis hulladék kozé tegye, hanem
elektromos berendezések hulladékai begyiijtésével foglalkozé céghez,

B vagy a gyartohoz juttassa el, az elhasznialodott termék szakszeri

kezelésével, ujrahasznositasaval kozosen segitsiik el6 a kornyezet
megovasat.
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KEDVES VASARLO!

A HAJDU (HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt., Magyarorszag) koszoni Onnek, hogy az
AQUASTIC marka termékének hasznalata mellett dontott. Ebben az Utmutatoban a
indirekt forréviztarold hasznélataval, beszerelésével, felépitésével és karbantartasaval
kapcsolatos, valamint az egyéb, a kozvetett forroviztarolokra vonatkozo informacidkat
olvashat.

Reméljiik, hogy teljes mértékben elégedett lesz késziilékeinkkel.

A berendezés haszndlata és beszerelése eldtt fontos, hogy figyelmesen olvassa el ezt az
utmutatot!

Javasoljuk, hogy az utmutatot Orizze meg, és a késObbiekben tekintse referencidnak a
berendezés hasznalata soran.

A termék folyamatos miiszaki tovabbfejlesztésével Osszefliggésben a gyarté fenntartja
maganak a jogot, hogy konstrukcids valtoztatdsokat végezzen a gyartads soran, valamint
modositsa a technologiai jellemzoket, az 0sszeszerelés modjat €s a valasztékot.

Ez az indirekt fitésii tarolds forroviztarold lizemeltethetd: napenergiardl, gaz, szén vagy
egyéb energiahordozokrol.

SZALLITAS ES TAROLAS

A becsomagolt termék barmelyik kozlekedési modozattal szallithatd, szigortian
fiiggdleges helyzetben, az adott szallitdisti moddra vonatkozd hatdlyos szallitasi
eléirasoknak megfelelden.

A széllitds soran a berendezést stabilan rogziteni kell. A berendezés berakodéasa és
kirakodasa soran a feliiletét nem érhetik iitések. A csomagoldson minden sziikséges jelzés
fel van tiintetve, utalva a berendezés szallitasanak €s tarolasanak modjara is.

Tilos a berendezés vizszintes helyzetben torténo szallitasa!

A csomagolast kiilonos figyelemmel és ovatossaggal kell eltdvolitani, mivel a csomagban
olyan alkatrészek és tartozékok is vannak, amelyek a forroviztarold oOsszeszereléséhez
sziikségesek.

Tarolas esetén a kornyezet levegéhdmérsékletének -15°C és 40°C kozott kell lennie, a
levegd paratartalma pedig nem haladhatja meg a 80%-ot.

A forroviztarolot zart helyiségben kell tarolni, olyan feltételek kozott, amelyek kizarjak a
napfény ¢és a csapadék kozvetlen behatasat.

ELHELYEZES

A késziileket olyan helyiségekben hasznaljak, ahol a hdmérséklet +2 és +45°C kozott van.
A beszerelés helyét ugy kell megvalasztani, hogy a forroviztarold6 bemeneti és kimeneti
csoveihez hozza lehessen férni, valamint biztositani kell a hozzaférést a forroviztarold
karbantartdsanak és a magnézium véddandd cseréjének esetére is.

A telepités helyét gy kell megvalasztani, hogy a korlatozott fizikai ¢€s szellemi
képességekkel, vagy nem megfeleld ismeretekkel €s tapasztalattal rendelkezd személyek
(ezen beliill a gyermekek) ne férhessenek hozzd a késziilékhez, amennyiben nem allnak
felelds személy felligyelete alatt vagy ha nem részesiiltek megfelelé oktatasban.
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A FALI FORROVIZTAROLO ROGZITESE (ID..A tipus)

Az elhelyezésre kiszemelt valaszfalnak el kell birnia a vizzel teli forroviztarold sulyat,
vékony fal esetében (a fal masik oldalan) erdsitd lapos vasakat célszerii alkalmazni.

MEGJEGYZES:
1.) Ahhoz, hogy az aktiv anddot tudjuk cserélni, a fenéklap alatt 700 mm-es szabad
helyet kell hagyni.
2.) A 150 - 190 literes fiiggbleges fali forroviztarold6 haromlabu allvanyra is
allithato, ezt kiilon kérésre szallitjuk a megrendeldknek.
Annak érdekében, hogy a forroviztarolonak tokéletes stabilitast biztositsunk, a haromlabu
allvanyra valo helyezés utdn vizzel valo feltoltés eldtt a forrdvitaroldt a fiiggesztdlabbal a
falhoz kell rogziteni.

AZ ALLO FORROVIZTAROLO TELEPITES (ID..S tipusokhoz)
Vizszintes, sima padlozat, hogy a forroviztarold feltétleniil fiiggdlegesen alljon. A
fliggbleges allast sziikkség esetén a labak allitasdval, ill. megfeleléen biztonsagos
alatdmasztasaval kell biztositani.

MEGJEGYZES:

1.) A forroviztarolét ugy kell telepiteni, hogy annak faltol valo tavolsaga min. 50
mm legyen.

2.) A zarofedel kiszerelhetosége €s az anddcsere €rdekében a szerelvényhéaz (a
forroviztarold homlokfeliilete) és a fal vagy egyéb épitészeti szerkezeti elem kozott
legalabb 200 mm tavolsagot kell hagyni.

3.) A telepités helyén biztositani kell a megfelelé viz- és csatornahaldzatot
(padloosszefolyo).

UZEMBE HELYEZES

A vizhalozati bekotés utdn a forrdviztarold lizembe helyezhetd. Az elsd felftitésnél
szakemberrel ellendriztesse a helyes miikodést. A fiités bekapcsolasa elott a tarolot fel
kell tolteni vizzel. A tarold vizzel valo feltoltésekor a legkozelebbi csaptelep melegviz
szelepét nyissa ki, a tobbi szelep zarva legyen. Ezutan nyissa ki a hidegvizvezetékbe
beépitett (2. dbra 1. tétel) elzaroszelepét. A tarold akkor van feltdltve, ha a csaptelepen
megjelenik a viz. Oblités céljabol néhany percig folyatni kell a vizet, majd zarja el a
melegviz szelepet.

AZ ELSO FELFUTEST SZAKEMBERREL ELLENORIZTESSE!
CSATLAKOZAS A VIZHALOZATRA

A késziiléket tomldvel bekotni tilos! A vizellatdé halozathoz valo csatlakozaskor vegye
figyelembe az 1 / 1a / 1b abra (ID..A tipusok) és a 2 / 2a / 2.b abra (az ID..S tipusok)
esetében az elzaroszelep elemeinek beszerelési sorrendjét, mivel ettdl fligg a berendezés
helyes mitkodése ¢és a jotallas érvényessége.
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Hideg- ¢és melegvizvezetéknek horganyzott acélcsd, milanyagcsd ¢és voOrdsrézcsod
egyarant alkalmazhatd. Vorosréz vizvezeték halézatra torténé csatlakoztatashoz
szigetelo kozdarabok hasznalata kotelez6! A HAJDU Zrt. altal forgalmazott kozdarab
egységcsomag 2 db-os kiszerelésben kaphatd a mintaboltjainkban ¢és a kereskedelemben.
Az egyik kozdarabot kozvetleniil a tarol6 melegvizcsdvére, a masikat a hidegvizcsdre mar
elézdleg felszerelt szerelvények és a vordsréz vizhaldzat kozé kell szerelni. Kozdarab
nélkiili csatlakoztatas esetén a késziilékre vonatkozo garancia érvényét veszti!
A vizhéldzatra vald bekotésnél feltétleniil tartsa be az egyes szerelvények 2. dbra szerinti
beépitési sorrendjét, ettdl fiigg a berendezés helyes miikodése. A kombinalt biztonsagi
szelepet a hidegvizcsonkba kell bekotni a nyillal jelolt aramldsi irdny betartasaval. A
késziiléket maximum 0,7 MPa {izemi nyomasra szabalyozott biztonsagi szeleppel kell
felszerelni. A biztonsagi szelepet kozvetleniil a tarolo elé¢ a hidegvizcsonkra fagymentes
kornyezetbe kell beszerelni. A biztonsagi szelep tartozéka a késziiléknek.
Ne iizemeltesse a forroviztarolot, ha a késziilékre nem szereltek biztonsagi szelepet
vagy a telepités soran megsértették a gyarto eloirasait, illetve a beiizemelés
idopontjaig nem javitottak ki azokat!

A szelep beépitése eldtt a hidegvizvezetéket alaposan at kell obliteni, hogy az esetleges
szennyezO0desbol eredd karosodast elkeriiljék. A kombinalt biztonsagi szelep magaban
foglal egy visszacsapo szelepet. Ezért kiilon visszacsapo szelep beépitése nem sziikséges.
A forroviztarold miikodése soran a szelepbdl folyhat ki viz. A viznek a szelepen keresztiil
torténd kifolydsat nem szabad megakaddlyozni. A fiités alatt a kombinalt biztonsagi
szelep kifolyocsonkjan a tagulo viznek csepegnie kell. Beépitéskor figyelni kell arra, hogy
a csepegés lathato legyen.

Az elagazo cso lezarasa és a csepegteté viz nem lathato modon torténd elvezetése
szigoruan tilos! A vizet olyan helyre kell elvezetni, ahol a hdmérséklet nem esik le a
fagypont ala.

Ha a halézati nyomds csak idGlegesen is meghaladja a 0,6 MPa értéket, a forroviztarolo
elé, a 1.b és 2.b abran megadott helyen nyomascsokkentd szelepet kell beépiteni. Ennek
hidnyaban, ilyen nyomason a biztonsagi szelep flitésen kiviil is csepegni fog. A
nyomascsokkentd szelep beszerzésérdl ¢és felszerelésérdl a fogyasztonak kell
gondoskodnia. A tarolohoz vezetd hidegvizvezetékbe a szerelvényeket megel6zden
(kombinalt biztonsagi szelep, visszacsapd szelep stb.) egy elzaro szelepet kell beépiteni.
Ennek segitségével a forroviztarolo €s a vizvezetéki szerelvények (meghibasodaskor vagy
egyéb karbantartasi munkalatok esetén) levalaszthatok a vizhéaldzatrol.

CSATLAKOZTATAS A HOCSERELOHOZ

Tilos a forroviztarolé hécseréléjét nyitott fiitési rendszerekhez csatlakoztatni!

Megfelelo biztonsagi szelep hianyaban vagy hibas szelepek esetén tilos a kazan
hécserélojét 0,6 MPa-nal nagyobb nyomason fiitési rendszerekhez csatlakoztatni!

Szigetelo kozbetétek nélkiil ne csatlakoztassa a rézcsovet a forroviztarolo
szelepeihez!
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Uzembe helyezés el6tt a hdcseréldt at kell 6bliteni a szennyezddések eltavolitasa céljabol.
A flitési rendszerben 1év6 vizet a hatalyos eldirasoknak és szabvanyoknak megfelelden
kell kezelni. A tartalyba beépitett hdcseréldvel ellatott forrdviztarolokat abban az esetben
szabad csatlakoztatni a flitési rendszerhez, ha a hitékézeg nyomdsa €és hdmérséklete
megfelel a miiszaki adatlapban megadott adatoknak. A forroviztarolonak a fiitési
rendszerhez torténd csatlakoztatdsakor a hdatadd kozeget a hdcseréldn keresztiil szivattya
segitségével kell eljuttatni. A forrdviztaroldo hatékony és hosszu tavi hasznalhatosaga
érdekében javasolt a sz{ir6t a hdcseréld eldtt elhelyezni, hogy ez megakadalyozza a idegen
anyagrészecskék, piszok, vizkd lerakodasat a hdcserélében. A hdcserélohoz valod
csatlakoztatast az la. abra szerint kell elvégezni. Ha hiit6folyadékként vizet hasznal, a
viznek meg kell felelnie a kdvetkezd kdvetelményeknek:

A viz pH értékeinek jelentdsége: optimdlis 8,3 — 9,0 (megengedett 8,0 —9,5)
A viz oxigéntartalma legfeljebb 20 mcg/dm?
A h6hordoz6 maximalis hdmérséklete 95°C

Ha a hocserélo nem miikodik a forroviztarolo miikodése kozben (példaul: csak
elektromos fiités van), a korr6zio megelozése érdekében a hocserélot glikolhiitovel
kell feltolteni!

Nem sziikséges a hocserélot teljesen feltolteni, mivel igy elkeriilhetéo a
hiitofolyadéknak a homérséklet-emelkedés altal okozott nyomasnovekedése!

A hdcsereld hiitéfolyadékkal torténd feltoltését kovetden gy6z0djon meg arrdl, hogy a
rendszerben 1év0 nyomads stabilizalédott, és nem haladja meg a hdellaté rendszer
miikodési nyomasat, hogy a vészhelyzeti leeresztd szivattyuk mitkodOképesek, a hoellatas
miitkodik és a forrdviztaroldo automatikus légtelenitdi, amelyek a hdcseréld kozvetlen
kozelében 1€évo, felsd ponton talalhatok, a rendszer feltdltése kozben mitkodtek.

SZERELES KERINGETO SZIVATTYUVAL

A gyartd ezt a szerelési modot javasolja. A keringtetdszivatty( biztositja a hdcseréld
megfeleld hatasfokat.

A hdcseréld 17-os kiils6 menetének csatlakoztatdsa. Javasolt acél- és milanyagcsovek
hasznalata. Feltoltés eldtt a rendszert vizzel at kell obliteni a szennyezdédések eltavolitasa
¢rdekében. Tilos a szivattyut ugy behelyezni, hogy a dugaszolhato csatlakozokat a csovek
hasznalata nélkiil kapcsolja a hdcseréld csovekhez. Ne csatlakoztassa a hdcseréldt réz-
szerelvényekhez szigeteld kozbetétek nélkiil.
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A hoécserélohoz adott hiitdkozeg maximalis megengedett hdmérséklete nem haladhatja
meg a 95°C értéket.
A hdcserélohoz adott hiitdkézeg maximalis megengedett nyoméasa nem haladhatja meg a
0,6MPa értéket.

CIRKULACIOS CSONK CSATLAKOZTATASA

A melegviz cirkulacios csOvezetének bekotése jelentdsen ndveli a vizbekotési pontok
hasznalatanak kényelmét a forrd viz varakozdsi idejének minimalizéldsa mellett,
kiilonosen akkor, ha a melegviz-rendszer jelentdés mértékii eldgazasokkal rendelkezik a
fovezetéken vagy tavoli pontokon. Az elrendezés soran nagy figyelmet kell forditani a
hdszigetelésre, hogy elkeriilhetd legyen a csdvezetéken elszenvedett jelentds veszteség.
Javasolt kiilonleges programozhatd vezérléssel vagy homérsékletérzékeldkkel ellatott
keringetd szivattyuk hasznilata. A termosztat bekapcsolasanak hémérsékletét legfeljebb
45°C-ra kell allitani. Az ID..A fali modellek keringetd csatlakozasanak rendszere az 1.a
abran lathat6. Az ID..S 4ll6 kiviteli modellek csatlakoztatisa a 26. abran bemutatott
kiilonleges csdvel torténik.

A HOSZABALYOZO TERMOSZTATJA (NEM RESZE A TERMEKNEK)

A termosztat olyan el6re beallitott és tesztel alkatrész, amelyet Ugy alakitottak ki, hogy
keringetd szivattyival vagy egy haromutas szelep szervovezérlése révén fenntartsa a
forroviztarolo beallitott homérséekletét. Feladata a vizhomérseklet fenntartasa a beallitott
értékek tartomanyiban. A termosztat beallitasi tartomanya és 0° és 65°C kozott van. A
termosztat semmilyen koriilmények kozott nem konfiguralhaté vagy javithatd. Ha ezt az
eldirast nem tartja be, az veszélyes lehet az lizemeltetés sordn. A termosztat bekotéseét
képzett szakembernek kell elvégeznie, a termosztat bekotési rajza szerint. A kivant flitési
hémérsékletet csak tapasztalati uton, miikodés kozben lehet beallitani. Mivel a kazan
belsejében a forrd viz homérséklete elérheti a 65°C-ot, az égési sériilések elkeriilése
érdekében keverdcesapokat kell hasznalni.

FOLDELOVEZETEK CSATLAKOZAS

A késziilék hasznalata védofoldelés nélkiil szigoruan tilos!
A forroviztarolo fémbol késziilt alkatrészeinek foldelése kotelezo!

A foldelo vezetéket a foldelo csatlakozohoz kell csatlakoztatni!

A kesziiléket kizardlag a megfelelden beallitott €s ellendrzott foldelési ponthoz szabad
csatlakoztatni!

A forroviztarold elemeinek aramellatasdnak biztositdsa érdekében a csatlakoztatést
mozgatas nélkiil, a véletlen aramiités elkeriilése érdekében a véddkapcsold (RCD)
hasznalataval kell elvégezni.
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FIGYELEM!!! A forroviztarold0 hasznalata el6tt ellenorizze, hogy a foldelo
érintkez0jét megfeleloen rogzitették-e a forroviztarolo pereméhez.

A foldelést (egyenpotencialra hozast) az elektromos fiitést nem tartalmazo kiviteleknél is
el kell végezni; ennek kivitele feleljen meg az MSZ HD 60364 el6irasainak!

UZEMELTETES ES KARBANTARTAS

Ha a tarolo belsejébdl vizszivargast vagy egyéb rendellenességet észlel, azonnal valassza
le a késziiléket a vizhalozatrol az elzardszelep segitségével.

INDIREKT FUTES ESETEN A TULFUTES ELLENI VEDELEMROL AZ INDIREKT
FUTOBERENDEZESNEK KELL GONDOSKODNIA!

A keésziilék miikodésének ellendrzése a tulajdonos (felhasznalo) feleldssége, akinek azt
tisztan ¢s megfeleld allapotban kell tartania. A miikddési szabalyok betartisa €s a
berendezéssel kapcsolatos gondos hozzaallds jelentdsen meghosszabbithatja annak
¢lettartamat.

A késziilék stabil és tartés mitkodéséhez éves miiszaki karbantartas sziikséges.

Ahol a viz keménysége az atlagot meghaladja, ott ajanlatos évente eltavolitani a
lerakodasokat a késziilékbol.

AKTIVANOD

- A korrozi6 ellen a forroviztarolot kiegészitd, magnézium anddos védelemmel lattak el.

- A magnézium anod élettartama a felhasznalas intenzitdsatol és a felhasznalt viz
mennyiségétdl figg.

- Legalabb évente egyszer meg kell vizsgalni a tartalyt és el kell végezni a karbantartast
a magnézium anod cseréjével egylitt.

- A kovetkezod vizsgalat idOpontjat a szolgaltatd cég szakembere hatdrozza meg, de
legkésObb az utols6 ellendrzés 1dOpontjatdl, vagy a forroviztarolo ilizembe
helyezésétdl szamitott egy éven beliil kell megtorténnie, amelynek nyilvantartasat az
adatlap megfeleld rovataba kell felvezetni.

- Ha az anod atmérdje akar egy helyen is 10 mm-re csokken, akkor az anddot ki kell
cserélni.

- A magnézium andd cseréje utan a foldelést a diagramnak megfeleléen vissza kell
allitani.

- Rendkiviil fontos az aktiv anod €s a foldeldcsavar kozotti megfeleld fémes kontaktus.

- A magnézium andd cseréjét csak a szerviz szakembere végezheti el.

- A magnézium anod cseréje utan a jotallasi jegyen a ,,Szerviz” oszlopban fel kell
tiintetni a cserét végzo céget €s a csere datumat.
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Tilos a forroviztarolot magnézium andéd nélkiil vagy olyan magnézium anoddal
hasznalni, amelynek mérete eltér a szabvanyostol (figyelembe véve a megengedett
mértéki Kimeriilést is)!

Vizké eltavolitasa

A hasznalt viz mindségétdl €és mennyis€égétdl fliggden a hdcserélére valamint a tartaly
falara vizké rakodik le. A lerakodott vizké csokkenti a fiités hatasossagat. Ezért
sziikséges a forroviztarolot kétévenként vizkoOteleniteni. A hdcseréldn, a zarodfedelen és
annak szerelvényein lerakddott vizké eltavolitasdra éles fémtargyat vagy savat
alkalmazni nem szabad. Hasznalja a kereskedelemben kaphatéd tisztitdé ¢és vizkdoldo
szereket. A tartaly belsejébdl a szerelvénynyildson keresztiil kézzel tavolithat6 el a vizkd.
Célszerli a tartalyt vizsugarral atobliteni a vizko-eltavolitas utan.

Fagykarok elkeriilése

Ha a forroviztarolo elhelyezésre szolgald helyiségben a hdmerséklet fagypont ala
siillyedhet, a tarolo fiitését fagyveszélyes idészakban nem szabad kikapcsolni, vagy le kell
riteni a tarolot.

Vizleeresztés

FIGYELEM! A VIZ LEERESZTESEKOR FORRO VIZ LEPHET KI!

A tarold leiiritése a forroviztarold elé szerelt leeresztd szelepen (csapon), vagy a
kombinalt biztonsagi szelepen keresztiill (a forgatd gombnak a nyil iranyaba vald
elforditasa) torténik. Letrités elott zarja el a vizhalozati elzaré szelepet, valamint a
csaptelepek hidegviz szelepét. Ugyanakkor nyissa ki az egyik csaptelep melegviz
szelepét, és tartsa nyitva mindaddig, mig a leiirités tart. Ujratoltés a mér korabban leirtak
szerint torténik.
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MUSZAKI ADATOK

A 2/1984 (II1.10.) BKkM-IpM szamu rendelet alapjan tanusitjuk, hogy késziilékeink
megfelelnek az alabbi miiszaki jellemzdknek:

MINOSEGTANUSITO JEGY ID20A ID25A | ID40A | IDS0A
Rendeltetés Zartrendszer( indirekt forroviztarolo
Elhelyezés Fali fiiggdleges
Urtartalom (1) 80 | 100 150 | 190
Névleges iizemi nyomas (MPa) 0,6

Biztonsagi szelep legnagyobb nyitonyomas 0.7

(MPa) ’

Készenléti energiasziikséglet

65 °C-on (kWh/24h) 1.0 L3 L7 21
Hécserélé fiitéfeliilet (m?) 0,615

Hocserélo névleges iizemi nyomas (MPa) 0,6

Tartaly tlizzomancozott acéllemez
Hocserélo tizzomancozott acélcso
Korroéziovédelem tizzomanc + aktiv andd
Vizcsatlakozas G3/4
Hocserélo csatlakozas Gl

A termékre vonatkozo eloirasok:

MSZ EN 12897

Raktarozasi és szallitasi kovetelmények

MSZ EN 60721-3

All6 modellek ID25S | ID40S | ID50S

Rendeltetés Zértrend’sz,erﬁ, ind’irekt
forroviztarolo

Elhelyezés Allo

Urtartalom (1) 100 | 150 | 190

Névleges iizemi nyomas (MPa) 0,6

Biztonsagi szelep legnagyobb nyitonyomas (MPa) 0,7

Készenléti energiasziikséglet 13 1.7 71

65 °C-on (kWh/24h) ' ' '

Hécserélo fiitéfeliilet (m?) 0.615 0,81

Hocserélo névleges iizemi nyomas (MPa) 0,6

Tartaly Acél, tizzomanc bevonattal

Hécserélo Acélcso, thizzomanc-

bevonattal

Korroéziovédelem Tlzzomanc + aktiv anod

Vizcsatlakozas G3/4

Hocserélo csatlakoztatasa Gl

11
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General warnings

The hot water storage tank has to be put into operation and first started by
a professional technician in compliance with the effective regulations and
laws for putting into operation, as well as with any requirements of the
local authorities and public health organisations. Before turning on the
heating, the storage tank has to be filled up with water.

If the hot water storage tank to be put into operation does not only replace
an existing equipment, but it is part of the renewal of the existing
hydraulic system or of a new hydraulic system, the company putting the
hot water storage tank into operation — when it has been put into operation
— shall issue a declaration of conformity, certifying that effective laws and
specifications are met. The company putting the equipment into operation
in both cases shall carry out safety and operational checks for the whole
system.

Any zincked steel pipe, plastic pipe and red copper pipe can be used as hot
or cold water pipes. In case of connecting red copper pipes to the pipeline
system, the use of insulating intermediate pieces is compulsory. It is
prohibited to connect the hot water storage tanks with a hose.

Improper connection may involve the injury of persons and animals, or it
may cause damage to objects. The manufacturer shall not be liable for the
above.

It is prohibited to mount a pipeline fitting between the safety valve and the
equipment.

It is prohibited to close the outlet tube and to drain leakage in a non-
visible way.

It is life hazardous and prohibited to put the storage tank and the heat
exchanger under a pressure exceeding the allowed operation pressure (0.7
MPa). If the water pressure in the system exceeds the value of 0.6 MPa
even temporarily, a pressure reducing valve has to be mounted in front of
the hot water storage tank.

It is prohibited to operate the hot water storage tank without protective
earthing.

12
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For safe operation it is recommended to periodically (about every year)
have a plumber check the correct operation of the hot water storage tank
and the combined safety valve. In addition to the above we recommend
you to blow off the valve every one or two months by turning the blow-off
valve button in the direction indicated by the arrow. This way the valve
seat 1s cleaned from the possibly deposited pollutions (scale, sand grains,
etc.).

10

It is recommended to drain the hot water storage tank if it is not used in a
room exposed to frost danger.

11

Any regular operations not included in the manual or different from the
maintenance allowed by the user shall be carried out by a qualified
technician.

12

Flowing hot water above 50°C may cause serious burns.

13

This hot water storage tank can be used by children from the age of 8.
Persons with reduced physical, perceptual or mental ability, or without
experience or knowledge may only use the equipment if they are under
proper attendance or if they are informed on the safe use of the equipment
and they understand the resulting dangers. Children are not allowed to
play with the equipment.

14

Children may clean the external surface of the hot water storage tank only
under attendance.

Hereby we inform you that the product you have purchased after its life
cycle may cause damage to the environment, mainly soil and soil water
through its decomposition features, as it contains parts that fall in the
category of dangerous waste. Therefore we kindly ask you not to place
the used product among unsorted municipal waste, but to deliver it to a
company specialized in collecting waste of electric devices or to the

I roduction company, in order to promote the protection of the

environment through professional management and recycling of the used
product.

13
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DEAR BUYER!
This hot water storage tank with storage tank of indirect heating can be operated from:
electric energy, solar energy, or gas-based, coal-based or other based energy carriers.

LOCATION

The hot water storage tank should be located in a room protected from danger of frost,
close to the water connection point. The installation place should be selected so that the
inlet and outlet pipes can be connected with the least possible knees and that the close
cover and the active anode could be disassembled.

MOUNTING THE WALL MOUNTABLE WATER HEATER

The separation wall selected for keeping the hot water storage tank should bear the weight
of the water heater filled up with water, thus, in case of thin wall, it is recommended to
use reinforcing flat irons (on the other side of the wall).

REMARK:
1.) In order to ensure the replacement of the active anode, a free space of 700 mm
should be left under the bottom sheet.
2.) The vertical wall mountable water heater of 150-190 litres can be placed onto a
three-footed support, which we deliver to the Clients at separate request.
In order to ensure perfect stability for the hot water storage tank, the hot water storage
tank should be fixed to the wall with the help of the suspension feet, after its placement
onto the three-footed support, but before its filling up with water.

PUTTING INTO OPERATION

After pipeline connection, the hot water storage tank can be put into operation. Please turn
to a professional technician to control correct operation at the first heating. Before you
turn on heating, the storage tank has to be filled up with water. When you fill up the
storage tank with water, open the hot water valve of the closest faucet, the other valves
should remain closed. Following this open the closing valve mounted in the cold water
pipe (Figure 2 Item 1). The storage tank is filled up when water appears on the faucet. In
order to flush, keep the water flowing for some minutes and then close the hot water
valve.

TURN TO A PROFESSIONAL TECHNICIAN TO CONTROL THE FIRST
HEATING.

PIPELINE CONNECTION

Any zincked steel pipe, plastic pipe and red copper pipe can be used as hot or cold water
pipes. In case of connecting red copper pipes to the pipeline system, the use of
insulating intermediate pieces is compulsory. The intermediate piece standard package
distributed by HAJDU Zrt. can be purchased as a 2 pcs per package in our retail outlets
and in commerce. One of the intermediate pieces has to be mounted directly to the hot
water pipe of the storage tank, while another intermediate piece has to be mounted
between the already fixed fittings and the red copper pipeline system. In case of
connection without intermediate pieces, the guarantee for the equipment shall be
void!

14
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When establishing pipeline connection, follow the installation order of the fittings
according to Figure 2 as the correct operation of the equipment depends on this. The
combined safety valve has to be connected to the cold water branch respecting the flow
direction marked by an arrow. The equipment has to be provided with a safety valve
controlled for maximum 0.7 MPa operating pressure.

[The safety valve has to be mounted directly in front of the storage tank, onto the
coldwater branch, in a frost-free environment. The safety valve is an accessory of the
equipment.

Before mounting the valve, the coldwater pipe has to be flushed thoroughly, in order to
avoid any damage caused by a possible pollution. The combined safety valve contains a
one-way valve therefore it is not necessary to mount in a separate one-way valve. During
heating, leakage of extending water has to appear on the outlet tube of the combined
safety valve. When mounting, check if leakage is visible.

If the water pressure in the system exceeds the value of 0.6 MPa even temporarily, a
pressure reducing valve has to be mounted in front of the hot water storage tank, in the
place as indicated in Figures 1.b and 2.b. If this is missing, at the above mentioned
pressure, the safety valve will be leaking outside heating as well. The pressure reducing
valve has to be purchased and mounted by the customer. A closing valve has to be
mounted in the coldwater pipe leading to the storage tank in front of the fittings
(combined safety valve, one-way valve, etc.). With the help of this, the hot water storage
tank and the water pipe fittings can be separated from the pipeline (in the case of failure
or other maintenance works).

OPERATION AND MAINTENANCE
If you observe water leakage or other abnormality from the inside of the storage tank,
immediately separate the equipment from the pipeline with the help of the closing valve.

IN THE CASE OF INDIRECT HEATING, PROTECTION AGAINST OVERHEATING HAS TO BE PROVIDED BY
THE INDIRECT HEATING EQUIPMENT.

Active anode

In addition to the enamel coating, the tank of the hot water storage tank is protected by an
anode as well against corrosion therefore it is important that the tank should always
contain an active anode of an appropriate size. Therefore the state of active anode has to
be revised every two years. This shall be a pre-condition of the guarantee for the tank (see
warranty certificate). If the anode diameter shrinks to about 10 mm, it has to be replaced.
It is extremely important that the active anode should be in a proper contact with the tank.
Therefore when a new anode is mounted or after other repair works, the link between the
active anode and the earthing screw has to be implemented in a way that provides a
contact of electrically proper conduction. |

Scale removal
Depending on the quality and quantity of the used water, scale deposition may occur on
the heat exchanger and the tank wall. The deposited scale decreases the efficiency of

15
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heating. Therefore scale removal from the hot water storage tank has to be carried out
every two years. Do not use a sharp metal object or acid to remove the scale deposited on
the heat exchanger, the closing cover and its fittings. Use commercially sold cleaning and
descaling agents. You can remove scale from the inside of the tank through the fitting
hole manually. You should flush the tank with water jet after descaling.

To avoid frost damages

If the temperature may fall below zero in the room where the hot water storage tank is
placed, the heating of the storage tank cannot be switched off in the frost hazardous
period, or the storage tank has to be drained.

Water drainage

ATTENTION! WHEN DRAINING WATER, HOT WATER MAY LEAK.

Water drainage of the storage tank happens through the discharge valve (tap) mounted in
front of the hot water storage tank, or through the combined safety valve (by turning the
knob in the direction indicated by the arrow). Before draining, close the closing valve in
the pipeline, and the cold water valve of the faucets. At the same time, open the hot water
valve of one of the faucets, and keep it open until draining is finished. Refilling happens
as described above.

16
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TECHNICAL DATA

QUALITY CERTIFICATE/

ID20A |ID25A |ID40A |[ID50A

Intended use

Unvented hot water storage tank
with indirect heating

Location Wall mounted vertical
Volume (1) 80 | 100 | 150 | 190
Rated operation pressure (MPa 0.6

Largest opening pressure of safety valve (MPa) 0.7

Standby energy use at 65 oC (kWh/24h) 10 | 13 | 17 | 21
Heating surface of heat exchanger (m2) 0.615

Rated operation pressure of heat excahger 0.6

(MPa)

Tank fired enamelled steel plate

Heat exchanger

fired enamelled steel pipe

Corrosion protection

fire enamel + active anode

Water connection

G3/4

Heat exchanger connection

Gl

Regulations for the product:

MSZ EN 12897

Warehouse and transport requirements

MSZ EN 60721-3

QUALITY CERTIFICATE/

ID25S [ ID40S | IDS0S

Intended use

Unvented hot water storage
tank with indirect heating

Location Freestanding
Volume (1) 100 | 150 190
Rated operation pressure (Mpa) 0,6

Largest opening pressure of safety valve (Mpa) 0,7

Standby energy use at 65 oC (kWh/24h) 1.3 17 | 2.1
Heating surface of heat exchanger (m2) 0.615 0,81
Rated operation pressure of heat excahger (MPa) 0,6

Tank

fired enamelled steel plate

Heat exchanger

fired enamelled steel pipe

Corrosion protection

Fired enamelled + active

anode
Water connection G3/4
Heat exchanger connection Gl
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O01mme npeaynpexaeHust

BBonm B 9KculyaTanmui W TEPBBIA  3ayCK  HAKOIMUTEIBHOTO BOJOHATrpEBATENs JIOJDKCH
OCYIIIECTBIIAThH CIEIUAINCT B COOTBETCTBUHU C JIIOOBIMU TpeOOBAaHUSIMH JICHCTBYIONIUX B JAHHOMN
CTpaHe TPEANHCAHUN W TPABOBBIX HOPM, a TaKke TPeOOBaHMSIMH MECTHBIX BJacTeH U
opraHuzaiui 3apaBooxpaHeHus. [lepen BKIIOUEHHEM IOJOTPEBa HAKOMHUTENb HY)KHO 3aIlOJIHUTh
BOJIOH.

B ToMm ciydae, eciii ycTaHaBIMBAaEMbIM HAKOTTUTEIBHBIM BOJIOHATPEBATEIb MOHTUPYETCS HE TIPOCTO
BMECTO CTaporo HaKOINUTEJILHOIO HarpeBaTesis, a B paMKaX pPEMOHTa CYIIECTBYIOMIEH
TUAPABIMYECKOM CHCTEMBbI WJIM YCTAHOBKH HOBOH, (MpMa, OCYIIECTBIISIONIAS YCTAaHOBKY, IOCIIE
BBOJIa B OKCIUTyaTaluio oO0s3aHa  BBIJATh  IOKYyMaTelt0  CcepTH(HUKAT  COOTBETCTBUS,
MOATBEPKIAIOIINNA COOJIFOICHUE JIEWCTBYIONMIMX TPABOBBIX HOpM MW crnernudukanuid. B obonx
ciaydasx ¢upma, OCYIIECTBIISIIONIAsl YCTaHOBKY, JOJKHA IMPOBEPUTH BCIO CUCTEMY Ha MpeaMeT
0€30MacHOCTH U IKCILTYaTaI[MOHHBIX XapaKTePUCTHK.

B kauecTtBe Tp}I6 JJIA XOHO,HHOﬁ u I‘Opﬂ‘l@ﬁ BOJIbI MOXHO HMCIIOJIb30BaTh XPOMHPOBAHHBIC
CTaJIbHBIC, IIJIAaCTMACCOBBIC 1 MCIHBIC Tp}I6BI. HpI/I MMOAKIFOYCHHUHU K BOAOIIPOBOAY Tp}I6 n3 MCAU B
0053aTeILHOM IopAaKe HCO6XOI[I/IMO HCIIOJIb30BAaTh H3O0JIMPYIOIINEC HCpCXO,Z[HI/IKI/I! 3anpemaeTc51
INOAKJIOYATh HaKOITUTEIIbHBIN BOJOHArpeBareiib IIpH IOMOIIKU nuraxra!

HCCOOTBGTCTBYIOH_[I/IG YCTaHOBKAa W BBOJ B JKCILTyaTallUKO MOTYT IIOBJICYL 34 coOoi TpaBMBbI Yy
J'II-O,Z[@PI N JKHBOTHBIX, a TaKXC MaTCpI/IaJ'IBHHﬁ ymep6 B Takom cJIydqac IIPOU3BOAUTCIIb
OTBETCTBEHHOCTH HE HECET.

3ampemaercss  pazMelliaTb MEXIy IPEeIOXPAHUTENIbHBIM KJIAllaHOM M BOJIOHarpeBaTesieM
BOJIONPOBOJHYIO apMarypy!

3amperiaercs MepeKpbIBaTh CIMBHON MaTpyOOK WM pa3MeniaTh €ro TakKuM 00pa3oM, 4TOObI He
Obly1a BHJIHA Kamaronias Boja!

HE JIOIIYCKAWTE, UTOBbl JIABJIEHUE B HAKOIIUTEJE IIPEBBIIIAJIO
MAKCHUMAIJIBHO JOIIYCTUMOE PABOYEE JABJIEHUE, 3TO OITACHO /JJIAA XXU3HU 1
3AIIPEHIEHO! Ecnu naBneHue B BOJOMPOBOAE XOTs Obl MHOrAa mpeBblmaer 3HaueHue B 0,6
MIla, nepes; HaKOMUTEIbHBIM BOJOHArpeBaTeieM HeoOX0AUMO YCTAHOBUTD KIIAIlaH JJIsl CHHKEHHUS
JIaBJICHMSL.

3anpe1ueHo 9KCILTYaTUPOBATh HAKOIIUTEIIbHBIN BOAOHAIrpeBaTejib oe3 3alllUTHOI'O 3a3eMJICHU !

B wuHTepecax Oe30macTu OIKCIUTyaTallud HEOOXOIMMO peryinspHo (Hampumep, pa3 B TON)
MpUrjamaTh BOJONPOBOAYMKA ISl MPOBEPKM HAKOMMTEIBHOIO BOJIOHArpeBaTelis, B TOM YHUCIIE,
paboThI MPETOXPaHUTENBHOTO KilanaHa. KpoMe 3Toro pekoMeHayeM mocpeiCTBOM MPOKPYIHBAHUS
00/yBarolIell KHOMKU MPEA0XPaHUTENBHOTO KIIallaHa B CTOPOHY CTPENKH €KEeMECSYHO WM pa3 B
IBa Mecsia o0AyBaTh KianaH. TakuMm o0pa3oM ceiio KiarmaHa OYMINAeTCs OT HAKOMHMBIIMXCS Ha
HEM 3arps3HeHH (HaKUIlb, IECUUHKH U T.11.).

10

PCKOMGHI[yeTC}I CJIMBATb BOAY M3 HAKOIIUTCIIBHOTO BOAOHAI'PEBATECIIA B TOM CJIydac, €CJIM arperar
6YI[6T HaXoaUuThCA 0e3 HCIOJIB30BaHUS B MNOMCIICHNHU, TJAC TCEMIICpATypa BO3JAyXa MOXKET
OIMYCTHUTBHCS HMXKC TOYKHU 3aMCpP3aHUsL.

11

3a HCKIIIOYCHHEM NEPCUUCIICHHOI'O B MHCTPYKIHUHU U 34 UCKIIFOUCHUCM PCTYIIAPHOTO O6CJ'Iy>KI/IBaHI/I$I
HpH6opa, KOTOPOC OCYIICCTBIIACT IMOJIb30BATCIIb, BCC OCTAJIBHLIC JEHUCTBUA C BOJOHArpeCBaTeciIcM
JOJIKCH IMTPOU3BOJUTH KBaJ'II/I(bI/ILII/IpOBaHHHﬁ CIICOHUaJIuCT.

12

BriTekaromas U3 BojioHarpeBarelis Boja, Temreparypa Kotopoil coctasuisier 6oiee 50 °C, Mmoxer
IIPUYUHUTD CEPbE3HBIE OIKOTH.

18




OTOT NMpUOOP MOTYT MCIOJIB30BATh AeTH cTapiie § neT. JIuma ¢ orpaHnYeHHbIMU (PU3NYECKUMU U
YMCTBEHHBIMH CIIOCOOHOCTSIMH, & TaKKe C OrPaHUYCHHBIMU BO3MOKHOCTSIMU OPTaHOB YyBCTB, UJIU
JUIa C HEAOCTATOYHBIMU 3HAHUSMU U ONBITOM MOTYT HCIIOJIb30BaTh MNPUOOp JIHIIb IO
COOTBETCTBYIOIIUM KOHTPOJIEM WJIM B TOM cllydae, €CliM UX NPOMH(GOPMHUPOBAIM O IpaBHIIAX
0€30MacHOro UCIHOJIB30BaHUs MPUOOPA, U OHH MOHSIH, KAKUE €CTh CBS3aHHbBIE C HUM HMCTOYHUKHU
ormacHocTH. Henb3s gomyckarh, YTOOBI JETH UTPATd TPUOOPOM.

13

14 I[CTI/I MOTYT IIPOU3BOAWUTE YHMCTKY HAKOIIUTCIBHOI'O BOAOHAI'PEBATEIIA TOJIBKO IO KOHTPOJIEM.

IIpuoOpereHHblii BaMM NPUOOP MO MCTEYEHHH CPOKaA CJIYKObl BBHUAY
CBOMX BPeIHBIX /IS OKpY:Kawileld cpeabl XapaKTePHUCTHK MOKeT
HAHeCTH yuiepo, mpesxjie BCero, NoYBe U rPYHTOBBIM BOJaM, MOCKOJIbKY
OH COJEpP:KHT TaKue JeTa/Id, H3-3a KOTOPbIX NPOAYKT, Y KOTOPOIro
3aKOHYMJICSI CPOK CJYKObI, OTHOCHTCSI K KATerOpHMH OMACHBIX OTXO00B.
Ilo3ToMy mpocum Bac pa3MeliaTb NPOAYKT, Y KOTOPOro 3aKOHYMJICS
CPOK CJIYKObI, HE CpeId KOMMYHAJIbHBIX OTX0J0B, a JOCTABUTH €ro Ha
npeanpusiTie, 3aHUMAaWOIIEecss COOPOM OTXOA0B  IEKTPHYECKOTO

_ o0opynoBaHHMs, WJIH TPOM3BOJAUTENI0, 4YTO0bI THpodeccHoHATbLHAS
00padoTKa M YyTHIHM3AUMSA UCHOJIb30BAHHOIO MPOAYKTA CIIOCOOCTBOBAJIA
oXpaHe OKpY:Kamollei cpeabl.

YBAXKAEMBIA IOKYIATEJIb!

dupma «XAUJY» (HAJDU Hajdisagi Ipari Zrt., Benrpus) GnarogapuT Bac 3a TO, 4TO BbI BBIGPAIH
Hame ycrpoiictBo Mapku AQUASTIC. B 310l MHCTPpYKIMM BBl CMOXXETE€ O3HAKOMUTBHCS C
UCTIOJIb30BAaHMUEM, MOHTaXKOM NMPHOOpa, €ro YCTPOHCTBOM U OOCITY)KMBAaHUEM, a TAKXKE IMOIYYUTh HHYIO
UH(OPMALNIO, CBI3aHHYIO C HAKOIMTEIHHBIMH BOJOHATPEBATEISIMU C HEPSMBIM TOJIOTPEBOM.

Mgl HazieeMcst, 9TO BbI OyJieTe TIOJTHOCTHIO YIOBJIETBOPEHBI HALIEH TIPOIYKIHEH.

[lepen ycTaHOBKOM M SKCILTyaTalle 04eHb BaKHO BHUMATEIbHO IPOYUTATh JAHHYIO HHCTPYKLHUIO!
CoxpaHuTe MHCTPYKLUIO U TOJb3YWTECh €10 B KayeCTBE CIIPABOUYHOTO MaTepuana MpHU HKCIUTyaTalluu
YCTPOWCTBA.

C y4€TOM MOCTOSHHOTO TEXHUYECKOTO YCOBEPIIEHCTBOBAHUS IIPOU3BOAUTENH OCTABIISET 3a CO0O0M MpaBo
B IIpollecC€ IPOU3BOJCTBA OCYLIECTBIATh KOHCTPYKTHBHBIE HW3MEHEHUS, H3MEHSATh TEXHUYECKHE
XapaKTepUCTHKHU, METOJ COOPKH U aCCOPTUMEHT.

JlanHbIil BOJOHArpeBaTellb C HENPSMBIM HAarpeBOM MOXKET padoTaTh C MCIOJIb30BAaHUEM: COJHEYHOU
SHEPruH, rasa, yris Wikl UHOTO SHEPrOHOCUTETIS.

TPAHCIIOPTUPOBKA U XPAHEHUE

VYakoBaHHOE YCTPOWCTBO MOXHO TEPEBO3HUTH JIIOOBIM BHJIOM TPAHCIOPTA, CTPOTO B BEPTUKATHHOM
MOJIOKEHUH, B COOTBETCTBUU C MPEMHUCAHUSIMU B OTHOIIIEHNUHU MTEPEBO30K JIAHHBIM BUJIOM TPAHCIIOPTA.
[Ipu mepeBo3Kke YCTPONCTBO MOJDKHO OBITH CTaOWIBbHO 3aduxcupoBaHo. [Ipu morpyske U BBITPY3KE
cienyer m30erathb yJaapoB IO KOPITyCy ycTpoiicTBa. Ha ymakoBke MPUCYTCTBYIOT BCE HEOOXOIMMBIC
OTMETKHU B OTHOIICHUH TPAHCTIOPTUPOBAHUS M XPAHEHUS YCTPONCTBA.

YcTpoiicTBO 3anpeiaercs nepeBo3uTb B rOPU30HTAIBHOM I0JI0KEeHNH !

VYakoBKy cieayeT yaaisiTh ¢ OCTOPOKHOCTBIO, TaK KaK B YITaKOBKE HAXOJATCS TaKHEe KOMIUICKTYIOIINE,
KOTOpBbIE HEOOXOAMMBI JIJIT MOHTa)Ka HAKOTTMTEIIBHOTO BOJIOHATPEBATEIIA.

XpaHHUTh YCTPOHCTBO CIEAYET NMPH TeMIIEpaType Bo3ayxa oT -15 no +40°C 1 OTHOCUTEIBHOH BIaKHOCTH
BO3ayXa He 6osee 80%.
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HaxonurenbHplil BOJOHArpeBaTesb CAEAYET XPAHUTh B 3aKPBITOM ITOMEIEHUH, B KOTOPOE HE TPOHUKAET
COJIHEYHBIA CBET U OCAJKH.

PASMEULIEHUE

Hcnonp30BaTh ycTpoWCTBO MOKHO B IIOMELIEHUSIX, B KOTOPBIX TEMIIEpaTypa He olyckaeTrcs Hke +2°C u
He nmoxHumaercs Bbime +45°C. Mecto Uis MOHTaXka ClieAyeT BBIOMpaTh TaKUM 00pa3oM, YTOOBI ObLI
JOCTYH K TpyOaM BXOAa M BBIXOJA BOJBI, @ TaKXKe JOCTYI K HAaKONMHUTEIHbHOMY BOJIOHArPEBATENI0 Ha
Clly4ail ero peMOHTA MU 3aMEHbI MarHUEBOT'O 3aLIUTHOTO aHOJIA.

MecTo yCTaHOBKM HAaKOMHMTEIHHOTO BOJIOHATPEBATENS CIEAYEeT BHIOMPATh TAKUM 00pa3oM, 4YTOObI K HEMY
HE MMEJH JOCTYyIa JIMIA, He UMEIOIIME COOTBETCTBYIOIIMX 3HAHUN U OIbITA (B TOM YHCJE JIETH), €CIU
OHM HE HaxXOJATCA I0Jl NPUCMOTPOM OTBETCTBEHHOIO JIMIA, WM €CIM OHH HE MOJYYHIIH
COOTBETCTBYIOIIEr0 00pa30BaHMUS.

YCTAHOBKA HACTEHHOI'O HAKOIIUTEJIBHOI'O BOJOHAI'PEBATEJISA (Moaeas ID..A)
CTCHa, Ha KOTOPYIO BBI INIAHUPYCTEC YKPCIIMThL BOJOHATpEBATECIIb, JOJUKHA BBIACPIKUBATL BEC HAKOIMUTCIIA
¢ Bojoil. B Tom ciywae, ecin cTeHa TOHKas, €€ HEOOXOJUMO YKpPENUTh C OOpaTHOW CTOPOHBI MpHU
MOMOIIH IIOCKUX METAJUTHICCKUX MPOoduiIe.

MNPUMEYAHUE:

1.) Jlns BO3MOXXHOCTH 3aMEHbl aKTUBHOTO aHOJA IOJ JHHILEM BOJOHArpeBaTessi HEOOXOAMMO
0cTaBUTH 3a30p B 700 MM.

2.) HacTeHHBII BepTHKAIBHBINA BOJOHArpeBaTeab 00béMoM 150—190 1 MOKHO TakkKe YCTaHOBUTH
Ha TPEHOTY, KOTOPYIO MbI IIOCTABJISIEM [0 CIIELUAIbHOMY 3a1pocy.
Jlis Toro, 4ToObl HAKOMUTENbHBIM BOJOHArPEBATENb CTOSAJ CTAOUIIBHO, MOCIE YCTAHOBKU HA TPEHOTY U
J10 3aIl0JIHEHMSI BOJOW €ro Heo0X0JUMO MPUKPENUTH K CTEHE CIEIUaIbHBIM KPOHIITEHHOM.

YCTAHOBKA HAITOJIBHOI'O HAKOIIUTEJIBHOI'O BOAOHAT'PEBATEJISA (Moaesan ID..S)
PoBHBIN TOPU30OHTANBHBIM TI0JI, YTOOBI HAKOMHUTENb CTOSUI CTPOTO BEPTUKAIBHO. BepTukambHOTO
MOJIOKEHUSI MOYKHO JTOCTUTHYTH IPU MOMOIIM PETYJIUPOBKU HOXKEK, a TAKKE MPU MOMOIIM HAJEKHOU
MTOJIOPBI.

IMNPUMEYAHUE:
1.) HaxonurtenpHblil HarpeBaTenb CleIyeT yCTaHABIMBaTh TaKUM o0Opa3oM, 4yTOObI pacCTOSHUE
MEXJly HUM U CTeHOH Obu1o He MeHee 50 MM.
2.) Hna Ttoro, utoObl ObUIa BO3MOXHOCTh CHUMAaTh KPBIIIKY HAKONUTEIS M MEHSTh AaHOJ,
HeoOxonuMo octaBuTh 200 MIIIMMETPOBBIA 3a30p MeXAy I[IUTKOM (JIMLeBas 4YacTb
HaKOIHUTEJILHOTO BOJIOHATPEBATENISI) U CTEHOW WJIM MHOW KOHCTPYKITUEH CTPOCHUS.
3.) B mecte pa3menieHuss HarpeBarelis OJDKHBI OBITh B HAJUYUU CETH BOJOCHAOXKEHUS U
KaHaJIM3aIuu (CTOK B TIOJTY).

BBO/I B OKCIVIYATAIIUIO

HakonuTenbHbIi BOJOHArpeBareiab MOXKET ObITh BBEIEH B AKCIUIyaTalMIO IOCHIE MOIKIIOYEHUS K CETU
BojlocHaOkeHus. PaboTy arperata Bo BpeMs IepBOro MoJ0rpeBa JI0JKeH MpoBepuTh crienuanuct! [epen
BKJIFOYEHUEM IIOJOTPEBA HAKOMMTENb HYXXHO 3allOJHUTH BOJOM.BO BpeMs HamosHeHWs HarpeBarens
BOJIOM OnMkalIMii KpaH ropsdyeil BOABI TOJIKEH OBITh OTKPBIT, OCTAJbHBIE KpPaHBI JIOJKHBI OBITh
3aKpbBITHL. [lociie 3TOro OTKpOITE 3amOpHBIN KilalaH, BMOHTHPOBAaHHBIN B TPyOy XOJOMHON BOJIBI (puC. 2,
no3unus 1). Harpesatenb cuntaercs HamoJHEHHBIM, KOI'Jla BOja MOsBiseTcs B kKpaHe. J{is Toro 4roosl
IIPOMBITh HAaKOMHUTENb, OCTABbTE OTKPHITHIM KpaH Ha HECKOJIbKO MUHYT, YTOOBI BOJA BBITEKaja. 3aTeM
3aKpOUTE KpaH.

PaGoTy arperara Bo BpemMsl IepBOr0 HArpeBa /10J1’KeH IPOBEPHUTh CHELHATUCT.
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INOAKJIIOYEHUE K CETH BOJOCHABXEHUA

3anperiaercs MOAKIOYATh arperat mnpu nomou nuianra! [lpu mogkimoyeHUn K ceTd BOJOCHA0XKEHUS
coOmo1aiiTe 04epETHOCTh MOHTa)Ka 3alOpHBIX KiarmaHoB (pucyHku 1 / la / 1b mna moxpeneit ID..A u
pucynku 2 / 2a / 2.b gma mopener ID..S), Tak Kak OT 3TOro 3aBUCHUT paboTra OOOPYAOBaHHS U
COXPaHHOCTh TapaHTHH.

B kauectBe TpyO AJi1 XOJIOAHOM W Tropsiyeil BOJIBI MOKHO HCIOJIb30BaTh XPOMHUPOBAHHBIE CTaJbHBIC,
iacTMaccoBble W MeaHble TpyObl. I[Ipum moakiI0yYeHMH K BoAONpoBoAy Tpyd u3 Meau, B
00513aTeJIbHOM TOPSAJAKE HEe00X0AMMO MCI0JIb30BATh M30JIUPYIOIIUE NepexogHuku! Peanuszyemblii
npeanpustaem «HAJDU Zrt.» cOOpHBIM NakeT MepexOoaHUKOB MpoaaeTcs B pachacoBke Mo 2 MTYKH B
HAIIMX Mara3uHax u B CBOOOJIHOI TOpro,iie.

OnuH nepexoqHUK HE0OXOJUMO YCTaHOBUTH HETIOCPEICTBEHHO Ha TOPSUyI0 TPyOy HaKOMUTENs, a BTOPOM
— Ha TpyOy C XOJIOJHOUM BOJION MEXy BOJOMPOBOIHOM apMaTypoll MU METHON BOJOMPOBOIHON TPYyOOii.
B caydae mnoakiayeHuss 0e3 INepPexXoJHUKOB TapaHTHs Ha NPUOOpP HedelcTBUTENbHA!
KoMOuHMpOBaHHBIA MpPEeJOXPAHUTEIbHBIA KJIallaH HEOOXOAMMO MOAKIIYUTh K MAaTPyOKy XOJOIHOM
BOJIBI C COOJIIOZICHHEM HaIpaBlIeHUsI TOKA BObI, YKa3aHHOTO ctpenkoid. [Ipubop HeoOxoaumo cHabaUTh
peIOXpaHUTENbHBIM KJIallaHOM, OTPErYJIMPOBAaHHBIM Ha paboyee naBienue He 6omee 0,7 Mlla.

[TpenoxpaHuTenbHbIN KianaH HEOOXOJMMO BMOHTHPOBATh HENOCPEACTBEHHO Iepes HaKOIUTEleM Ha
naTpyOoOK XOJIOJHOW BOJbI B MOMEILEHUH, TeMIepaTypa Bo3ayXa B KOTOpoM He omyckaetrcs Huxke 0°C.
IIpenoxpaHuTe/bHBbINH KJIANAH BXOAUT B KOMILIEKT IMOCTABKH.

He »skcnoyatupyiiTe HAKONUTEIbHBIN BOJAOHArpeBaTellb, €CJIH B HEM He YCTaHOBJIEH
NpeAOXPAaHUTEIbHBIN KJIalaH, WM ecJAd NPH MOHTaKe He ObLIM CcOOJIOAeHbI NpeINuCcCaHusA
NPOU3BOMTE/IS], M HeJOYETHI He ObLJIM UCIPABJICHBI 10 MOMEHTA HAYAJIA IKCILIyaTalum!

[lepen MoHTa)kOM KianaHa TpPyOy XOJOAHOM BOJbI HY)KHO TIIATEIbHO IMPOMBITh, YTOOBI H30€KaTh
HOBPEXJCHUN, CBSI3aHHBIX C BO3MOKHBIMU 3arpsi3HEHUSIMU. B KOMOMHMPOBAaHHBINA MpeA0XpaHUTEIbHBIHI
KJIalaH BCTPOEH oOpaTHbIM kiamaH. [103ToMy MOHTHUpPOBaTh OTIENbHBIH OOpaTHBIN KiamaH He HY)KHO.
ITpu pabGote BolOHarpeBaTens U3 KianaHa MOXeT BbITeKaTh Boja. Heobxomumo oOecnieunTh cCBOOOAHBIH
OTTOK BOJABI W3 KjamaHa. Bo Bpems HarpeBa BoJa JOJDKHA KamaThb M3 BBIBOJHOIO THaTpyoOka
KOMOMHUPOBAHHOTO IPEJOXPaHUTENbHOrO KianaHa. IIpu ycraHOBKe HarpeBaTelsss HYKHO CIEAWUTh 3a
TEM, 4TOOBI Karnaroliasi Bojia Obula BUIHA.

Crporo 3anpemaercsi NepeKpbIBaTh OTXOASIIYI0 TPYOy M BBIBOJAMTH KamNaloLlyl0 BOAY TAKHM
o0pa3oM, 4TOObI OHa He Oblia BuAHA! Boja nomkHa OBITH BbIBE/IEHA B TAKOE MECTO, TJ€ TeMIeparypa
BO31yxa He omyckaercs Huxke 0°C.

Ecin nmaBnenme B BozompoBojae XoTsi Obl mHoraa mpeBblmaer 3Hadenne B 0,6 MIla, mepen
HaKOMHUTEIBHBIM BOJIOHArpeBaTeieM, B MeCTe, YKa3aHHOM Ha cxemax 1.b u 2.b, He0OX0JMMO YCTaHOBUTH
KJIamaH sl CHIDKCHHMs JaBlieHHs. be3 3Toro kiamaHa mpH TakoM JaBJICHWH Boja OylIeT Kamarh U3
IpEeIOXPaHUTEIBHOTO KJallaHa W BHE NepuoAa HarpeBa. [IpuoOpecTd M yCTaHOBHTH KIamaH JUist
CHIDKCHUS JTaBJICHHUS JOJDKEH MoTpedutens. Ha TpyOy ¢ XomomHOW BOZIOH, BEAyLIyr0 K HarpeBaTellto,
nepen apMaTtypoi (KOMOWHHPOBAaHHBIN MPETOXpaHUTENBHBIN KianaH, OOpaTHBIM KiamaH U T.II.) HYXKHO
CMOHTHPOBaTh 3amoOpHbIA KiamaH. C ero MmoOMOIIbI0 BOJOHArPEBATENb M BOAOIPOBOIHYIO apMarypy
MOKHO OTKJIIOUHTH OT BOJOIPOBOJA (TIPH MOBPEKACHUH WU JUISl TIPOBEACHUS PadOT MO TEXHHYECKOMY
00CITy’)KUBAHHIO).

MNOAKJIIOYEHUE K TEIINTOOBMEHHUKY

3anpemeH0 NOAKJJIKYATDH TEeIJI000MEHHHK HAKONMHUTEJILHOI0 BoAoOHarpeBarTe/isi K OTKPBITBIM
OTONUTEJIbHBLIM cUCTEMaM!
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be3 COOTBETCTBYIOLIIECTO NpeaIoXpaHUuTECJIbHOT0 KJIalmaHa NI C HEUCIIPABHBIM
NMpeaAoXpPaHUTECJIbHBIM KJIAIIAHOM 3anpeacrcsa noaAKJInnvarb TEIJI000MEHHHUK BOoAOHarpeBarte’ifd K
OTONMUTECJIbHBIM CUCTEMaM IIPHU 1aBJICHUU, ITPEBLIIIAKIICM 0,6 MlIa!

He noaxisrouaiite MeaHyo TpyOy K KiIanaHaM BoJAOHarpeBareJis 0e3 H30IMPYIOIINX NMPOKJIAJI0K!

Ilepen BBOOM B OJKCIUTyaTallMI0 TEIIOOOMEHHUK HEOOXOIMMO TMPOMBITH C IEJIbI0  yIAJICHUS
3arps3HeHuii. C BOJOH B CHUCTEME OTOIUICHHS HEOO0XOAMMO oOpamarbcs B COOTBETCTBHU C
JNEHCTBYIOIIMMU HOpMamMM M INpeanucaHusMu. BoJoHarpeBarenu ¢ BCTPOEHHBIM B HAKOIUTEIb
TEIJIOOOMEHHUKOM MOXKHO MOJKIIIOYAaTh K CHCTEME OTOIUIEHUS TOJIBKO B TOM Cllydae, €ClIU JIaBJICHHE U
TeMIEpaTypa TEIJIOHOCUTEIISI COOTBETCTBYIOT YKa3aHHBIM B TEXHMUYECKOM IacropTe 3HadyeHusM. Eciu B
Ka4yeCcTBE TEIUIOHOCUTEJIS HCIIOIb3YyEeTCs BOJA, OHA JIOJKHA COOTBETCTBOBATH CIIEAYIOIUM TPEOOBaHUAM:

3nauenue pH Boasl: ontumansroe 8,3 — 9,0 (momyctumoe 8,0 —9,5)
Conepxanue KHCI0poaa B Boje: He OoJsee 20 MKr/am?
MakcumanbHas Temieparypa teroHocurens 95°C

Ecan Tenioo0MeHHHK He MCIOJb3yeTcsl MpH padoTe BodoOHarpeBaTelsi (Hampumep, padoraer
TOJbKO JJIEKTPUYECKUH HarpeB), HeO0OXOAMMO 3alOJHUTH TENJOOOMEHHHK TJHKOJEBbIM
TEMJIOHOCUTEJIEM, YTOOBI PEA0TBPATHTH KOPPO3HIo!

Tenj1000MeHHUK He HY7KHO 3alO0JHATHL 10 KOHIa BO H30e:xaHue YBCJIMYCHUSA daBJICHUSA
TECNJIOHOCHUTEJIA, BBI3BAHHOI'O MNOBBIINICHUEM TeMnepaTypbl!

ITocne HamonHEHUS TEMIOOOMEHHUKA TEIUIOHOCHUTENIEM yOeauTech B TOM, YTO JABJICHHE B CHUCTEME
CTaOUIIM3UPOBAJIOC U HE IPEBBILIAECT MOKA3aTeIU pabOyero JaBj€HUS] OTONUTEIbHOW CUCTEMBI, B TOM,
YTO aBapUHHBIE CTPaBIMBAIOIIME KIAlaHbl B paboO4YeM COCTOSIHMM, YTO TEIJIOCHA0)KEeHHE paboTaer, a
TaK)Ke, YTO AaBTOMAaTUYECKUE CTpPABIMBATENIM, pACIOJIOKEHHbIE B CcaMOW BEpXHEM ToOuke,
HEINOCPEJICTBEHHO PSAJIOM C TEINIO0OOMEHHUKOM, pabOoTaI BO BpeMsl HAaIllOJIHEHUSI CUCTEMBI.

MOHTAK C HUPKYJIAIIMUOHHBIM HACOCOM
He noaxirouaiite TenaooOMeHHUK K MeTHON apMaType 0€3 N30JIMPYIOIIUX MTePEXOTHUKOB.

MaxkcumanbHO JOMyCTHUMas TeMIepaTypa TeIJIOHOCUTENS, ITOCTABISAEMOro K TEIIIO0OMEHHUKY, HE MOKET
npesbimath 95°C.
MakcumanbHO AONYCTHMMOE JaBJIEHUE TEIUIOHOCHUTENS, MOCTaBISIEMOro K TEINIOOOMEHHUKY, HE MOXKET
npeBbILaTh 6 Oap.

MNOAKJ/IIOYEHUE HNUPKYJIAIMOHHOTI'O ITATPYBKA

[Tonxarouenue HanodbHbIX Mogjenei ID..S mpou3BOAWMTCS MpPH IMOMOIIM CIEHUAIBHOW TpYOHI,
n300pakE€HHOM Ha cxeMme 26.

TEPMOCTAT YIIPABJIEHUSA HATPEBOM (HE BXOJIUT B KOMIUIEKT ITIOCTABKH)
Tak kak TeMmmeparypa ropsiueid BOJbl BHYTpH Ooiiepa MoxkeT pgocturatb 65°C  wucnonb3yiite
CMECHUTENbHBIE KpaHbl BO N30€KaHNE 05KOTOB.
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MNOAKJIIOYEHUME ITPOBOJAA 3A3EMJIEHUSA

Crtporo 3ampemeHo JKCIUIYyaTHPOBATH HAKONUTEJbHbIH BOJOHAIpeBaTe/ib 0e€3
3aIIMTHOIO 3a3eMJieHn !

MeTajinueckue AeTajJId HAKOMUTEJIbHOI0 HarpeBareJisi 00513aTeJIbHO H0JKHbI ObITH
3a3eMJICHbI!

IIpoBoa 3a3eMJieHMsI 10JIKEH OBITH NMOAKJIIOYEH K PO3eTKe 3a3eMJIeHMsl!

BononarpeBarenb MOXHO TMOAKIIOYATh TOJBKO K COOTBETCTBYIOIIUM 00Opa3om
HAaCTPOEHHOMW U MPOBEPEHHOMN TOUKE 3a3eMJIICHHUS!

Jlnst oGecrieueHust 3JeKTPOCHA0KEHNS 3JIEMEHTOB HAKOTIUTEJILHOTO HarpeBaTelis
HOJIKJIFOUEHUE JIOJKHO MPOUCXOAUTH 0€3 MepeIBHKEHN TpUOopa, Mpu NOMOIIH
3amuTHOTrO BhIKItoUaress (RCD) ¢ nenbio npeloTBpalieHus yaapa 3JIeKTPUIEeCKUM
TOKOM.

3alUTHOE 3a3eMJICHHE JOJDKHO COOTBETCTBOBAaTh TpPeOOBaHUAM, MMEIOIIMM CHIYy Ha
teppuropun Poccniickon denepannmu.

BHUMAHHUE! Ilepex HCHoOJb30BAHHEM HAKONMTEJIBHOIO0 BOJOHArpeBaTeJsi
NMpPOBEPbTE, HACKOJbKO X0POIIIO 3aKPEIICHO 3a3eMJICHHE K KPal HarpeBareJis.

3azeMiieHuEe (BhIpAaBHUBAHUE TMOTEHIIMATIOB) JTOJDKHO OBITH OOOPYJOBAHO M ISl TaKUX
MOJieJIeld, B KOTOPBIX HET 3JEKTPUYECKOrO IMOAOTPEBA; TAKOE 3a3€MJICHHE JIOJKHO
cooTBeTCTBOBaTh cTanaapty MSZ HD 60364!

IKCIHJIYATALIUA U TEXHUYECKOE OBCJTYXNBAHHUE

B Tom ClIydac, CCJIIM M3HYTPH BOAOHArpCBaTC/Id BBITCKACT BOJAd, MM CCIHM Bbl 3aMCTHUTC
KaKue-Imoo HUHBIC HCUCIIPABHOCTH, HEMCIJICHHO OTKJIFOYHUTEC  HArpeBaTClib oT
BOJOIIPOBOJA IIPpHU ITIOMOIIHX 3aIIOPHOTO Kj1amaHa!

B CIYYAE HEIIPAMOI'O HAI'PEBA 3ALIUTY OT IIEPEIPEBA JIOJDKEH
OCYHIECTBJIATb HAI'PEBATEJIb!

CoOmtoieHre TIpaBWII AKCIUTyaTalldd U OTBETCTBEHHOE OTHOIIEHUE K arperary MOryT
CYIIIECTBEHHO MPOJJIUTH CPOK €ro CITY>KOBI.

B Tex mecrax, rae »KECTKOCTh BOJBI MPEBBIIAECT CPEAHUN MOKA3ATENb, PEKOMEHIYETCS
pa3 B roJl YUCTUTH arperat OT HAKUIIH.

AKTHUBHBIN AHO/L

- HaxonurenbHblii BOJOHArpeBaTellb UMEET JOMOJHUTEIBHYIO 3aIATY OT KOPPO3UH B
BHJIE AKTUBHOTO aHOJA.

23



RU
- Cpok ciayx0bl MarHMeBOro aHOJa 3aBUCUT OT KadyecTBa BOJbl M WHTEHCHUBHOCTU

IKCILTYaTALMH.

- He pexe ogHoro pasa B JBa roja, He0OOX0JIUMO MPOBEPATH HAKOMUTENb, IPOBOIUTH
€ro TeXHMUYECKOE 00CITyKMBAaHUE U MEHSITh MAarHUEBBIN aHO/T!

- Cpok cienyronieil MpoBEpKU Ha3zHavyaeT (pupMa, MPeAOCTABISIIONIAs JaHHYIO YCIYTY,
HO IIPOBEPKA JOJKHA COCTOSITCS HE 0oJiee UeM uepe3 roj mociie MociaeAHEN TPOBEPKU
WIM TIOCNIe BBOJA HarpeBarels B JKCIUTyaTanuio. Jlata mpoBepku OKHA OBITH
3aperucTpupoBaHa B COOTBETCTBYIOIIEH pyOpuUKe nacmnopra npudopa.

-  Ecnu nuamerp aHoma xoTsa Obl B OJHOM MecTe cocTaBisier menee 10 mwm, ero
HEO0OXOAMMO 3aMEHUTb.

- Tlocne 3aMeHBI aKTUBHOTO aHOJA €0 3a3eMJICHHE HEOOXOUMO BEPHYTh B COCTOSTHHE,
COOTBETCTBYIOILIHE TUAarpamMmme.

- OdeHb BaXKHO, YTOOBI MEXKy aKTUBHBIM aHOJIOM M BUHTOM 3a3€MJICHUS OB XOPOIIHIA
KOHTaKT METAJIJIOM.

- 3ameHy MarHMeBOro aHoja JAOJDKEH 00s13aTeIbHO IPOBOJIUTD CIIELIMAIUCT CEPBUCHOTO
LEHTpA.

- Ilocne 3amensl aHO/Ia B KOJIOHKE «CepBUCHOE OOCITYKMBAHKE» rAPAaHTUHHOIO TAJIOHA
CJIeIyeT yKa3aTh Ha3BaHUE (PUPMBbI, IPOU3BOIUBILEH 3aMEHY, U JaTy 3aMEHBI.

3anpemaercs IKCIVIyaTHPOBaTh HarpeBaTe/lb 0€3 MarHueBOro aHoAa, JMOO ¢ MarHueBbIM
aHO0M, pa3Mep KOTOPOro OTJIUYEH OT MITATHOIO (C y4€TOM JOIMYCTHMOTI0 HCTOLIEeH S )!

YaajneHue HaKUNU
[Tocne ynanenus HakuIu pe3epByap ciieyeT OOMBITh CTPYEHN BOJBL.

IlpenoTBpaieHue 3amMep3aHust

B Tom cjIyqac, €CJIM TEMIICpaTypa BO3AyXa B IOMCIICHHWH, B KOTOPOM HaXOIHUTCHA HaKOIUTEIbHBIN
BOAOHArpeBarTeyib, MOXKET OIIYCTUTBHCA HHUIKC OOC, HCJIB3sd OTKIIIOYATh MOAOTPCB HAKOMUTCIISA B TOT
Mepruona, Koraa CymeCTByeT OIaCHOCTL 3aMEp3aHusd, WA CIICAYCT CIIMTh BOAY U3 HAKOIIUTCIIA.

CJ1uB BOIbI

BHMUMAHHME! BO BPEMA CJIMBA BOJbl N3 HAKOIMWTEJIAA MOXET BBUIMBATHCA
I'OPAYASA BOLA!

3aHOBO HAIIOJHATH HAKOIUTEIh BOAOM CJICAYET B COOTBETCTBUU C HpI/IBeI[éHHBIM BBIIIC OITMCAHHUEM.
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TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Ha ocHOBaHuM COBMECTHOTO MOCTAHOBJICHUST MUHHCTEPCTBA BHYTPEHHEH TOProBIU M
MunucrepctBa mnpombinieHHocTd Ne 2/1984 (1I1.10.) nonarBepxmaem, 4YTO HallU
YCTPOMCTBA COOTBETCTBYIOT CIEAYIONIUM TEXHUUECKUM XapaKTEPUCTUKAM

CEPTUOUKAT KAYECTBA ID20A 1ID25A | ID40A | IDSOA
IIpennazHavyenue HakonuTenbHbIN HarpeBaTesb BOAbI
3aKpBITOTO TUIIA C HEMPSMBIM
OJOTPEBOM
Tun pazmenieHus HacTeHHbIbIN BEpTUKAIBHBIN
O6béM (1) 80 | 100 | 150 | 190
HomunaabHoe padouee nasiaenue (Mlla) 0,6
MaxkcuMmaibHOe padouee 1aBJIeHUE
0,7
npepoxpanureabHoro kianana (Mlla)
IHoTpedeHue JHEPruM B 1eKYPHOM peKuMe
npu Ttemneparype 65°C (Br-u / 24 yaca) 1,0 1,3 1,7 2,1
HarpeBaresibHasi IOBEPXHOCTH 0,615
TeI1000MeHHUuKa (M%)
HomunanbHoe paGouee 1aBjieHuUe 0,6
Term1000Mennnka (Mlla)
Hakonure b CTaJIbHOM JIUCT C
BBICOKOTEMIIEPATYPHON SMAJIBIO
Tennoo0MeHHUK CTaJibHas TpyOa C
BBICOKOTEMIIEPATYPHON SMAJIBIO
AHTHKOPPO3UIiHAS 3a1UTA BBICOKOTEMIIEpATYPHAs HIMAJIb +
AKTUBHBIN aHOJI
IoakJ/oyenne K BOJONMPOBOIY G3/4
IHoakia04yeHne TenJ1000MeHHUKA Gl
IIpeanucanus, pacupocTpaHSIOIINEC HA MSZ EN 12897
NPOAYKT:
TpeOoBaHus K CKIAAUPOBAHMIO U K MSZ EN 60721-3
nepeBo3Ke
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HanmoabHbIe Moein

ID25S | ID40S | IDS0S

HaxonurenpHblll HarpeBaTenb

I[Ipeanaznavyenne BOJIbI 3aKPBITOrO TUIIA C

HEIPSMBIM TTOJI0TPEBOM
Tun pa3memenns HamonpHOE
O6béM (1) 100 | 150 | 190
HomunaabHoe padouee naBjenne (MIla) 0,6
MaxkcumasnbHoe padoyee 1aBjieHne

0,7

npeaoxpaHuTeabHoro kianana (Mlla)
IloTpebJieHue SHEPTrUN B I€:KYPHOM pe:KUMe NPH
Temneparype 65°C (Br-4 / 24 yaca) 1,3 1,7 2,1
HarpeBare/ibHasi HOBEPXHOCTh TEIJI000MEHHUKA 0,615 0,81
(m?)
HomunaabHoe padouee 1aBjieHHe 0,6

Ten000Mennnka (MlIla)

Hakonureuan Cranp ¢ TOKPBITHEM U3
BBICOKOTEMITEPATYPHOM IMaJIH
Tenso000MeHHUK CranpHas TpyOa ¢ HOKPBITHEM

13 BBICOKOTEMIIEPATYPHOU
AMalu

AHTHKOPPO3UiiHAA 321UTA

BricokoTemniepaTypHas sMaib
+ aKTUBHBIA aHO

Ioak/04YeHne K BOAONPOBOY

G3/4

Ioak/ilo4eHne K TenJ1000MeHHUKY

Gl
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Informations générales

La mise en service et la premiere mise en marche de I'appareil doivent étre
effectuées par un spécialiste, en conformit¢ avec les lois et
réglementations en vigueur, ainsi que toutes les prescriptions en vigueur
prévues par les autorités nationales ou de santé publique. Le réservoir doit
étre rempli d’eau avant la premiere mise en marche.

Si le chauffe-eau a installer ne remplace pas purement et simplement un
autre appareil mais est installé dans le cadre de la rénovation ou la
construction d'un systeme hydraulique, I'entreprise procédant a
l'installation du chauffe-eau, apres avoir terminé la mise en service, doit
remettre au client une déclaration de conformité qui certifie que les lois et
spécifications en vigueur ont été respectées. Dans les deux cas l'entreprise
installatrice doit contrdler la sécurité et le fonctionnement de 1'ensemble
du systeme.

Pour la conduite de I’eau chaude et froide il est possible d’utiliser des
tubes en acier galvanisé, des tubes en plastique ou en cuivre. Pour le
raccordement des conduites en cuivre il est obligatoire d'utiliser des joints
isolants. Il est interdit de raccorder le chauffe-eau avec un tuyau en
caoutchouc !

Une mise en service non conforme peut provoquer du préjudice matériel,
des blessures aux animaux ou endommager les objets. Le fabricant décline
toute responsabilité pour les dommages découlant d’une mise en service
non conforme.

Il est interdit d’insérer des €léments de plomberie entre I’appareil et la
vanne.

Il est interdit de fermer le raccord d’échappement et d’orienter
I’¢gouttement de 1’eau de maniere non visible !

Le fait de soumettre le réservoir a la pression de service supérieure a la
pression de service autorisée (0,7 Mpa) est interdit et entraine un danger
de mort ! Si la pression du réseau dépasse méme temporairement 0,6 MPa,
une vanne de réduction de pression doit étre installée devant le chauffe-
eau.

I1 est interdit de faire fonctionner le chauffe-eau sans mise a la terre !

Pour permettre un fonctionnement str de I'appareil il est recommandé de
faire régulierement controler son fonctionnement et celui de la vanne de
sécurité combinée par un plombier (environ tous les ans). En outre, nous
vous conseillons de décharger la vanne de sécurité tous les mois ou tous
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les deux mois en tournant le bouton d'échappement dans la direction de la
fleche. Ceci nettoie le siege de la vanne des corps étrangers qui ont pu
¢ventuellement s'accumuler (calcaire, grain de sable, etc...).

10

Il est conseillée de vidanger l'appareil s'il est disposé hors service dans un
lieu exposé au gel.

11

Outre les manipulations énumérées dans la notice d’utilisation et les
opérations de maintenance régulieres pouvant étre effectué¢es par I’usager,
toute autre opération doit €tre exécutée par un speécialiste qualifie.

12

L'eau chaude s'écoulant a plus de 50 °C peut provoquer des briilures
graves.

13

Ce chauffe-eau peut étre utilis¢ par des enfants de plus de 8 ans. Les
personnes a capacité physique, intellectuelle ou de perception réduite ou
ayant des experiences ou connaissances insuffisantes peuvent 1’utiliser
sous réserve d’une surveillance appropri€¢e ou si elles sont informées de
manicre appropriée sur I’utilisation en toute sécurité de I’appareil et apres
avoir compris les dangers qui en découlent. Il est interdit aux enfants de
jouer avec |’appareil.

14

Les enfants effectuant le revétement extérieur de ’appareil doivent Etre
surveillés.

Nous vous informons que le produit que vous avez acheté, aprés son
cycle de vie, peut éventuellement endommager 1’environnement,
particulierement le sol et la nappe phréatique par ses caractéristiques de
décomposition parce qu’il comporte des pieces qui font que le produit
usé est considéré comme déchet dangereux. Vous étes prié de ne pas
éliminer le produit usé dans les déchets municipaux mais de le faire

B Prarvenir a une société spécialisée dans la collecte des déchets et des

appareils é¢lectriques ou au fabricant. En effet, par le traitement
approprié du produit usé et par son recyclage nous contribuons
ensemble a la protection de ’environnement.
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CHER CLIENT,

La socié¢t¢ HAJDU (HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt., Magyarorszag) vous remercie d’avoir
choisi sa marque AQUASTIC. Dans cette notice vous trouverez des informations relatives
a l'utilisation, a I’installation, au montage et a I’entretien du chauffe-eau au chauffage
indirect, ainsi que d’autres informations portant sur les chauffe-eaux indirects.

Nous espérons que nos appareils vous donneront enticre satisfaction.

Nous vous prions de lire attentivement cette notice avant 1’utilisation et 1’installation de
I’appareil.

Nous vous conseillons de garder la notice et de la considérer comme une référence par la
suite, lors de 'utilisation de ’appareil.

En relation avec le développement technique permanent du produit le fabricant se réserve
le droit d’apporter des modifications a la structure du produit et de modifier les
caractéristiques techniques, le mode de montage et son offre pendant le processus de
fabrication.

Ce chauffe-eau a réservoir au chauffage indirect fonctionne a I’énergie solaire, au gaz, au
charbon ou a d’autres combustibles.

TRANSPORT ET STOCKAGE

Le produit enveloppé peut étre transporté par tous les modes de transport, impérativement
en position verticale, en conformité avec les dispositions relatives au transport en vigueur.
L’appareil doit étre fixé de maniére stable pendant le transport. Il faut préserver la surface
de I’appareil des chocs pendant les manceuvres de chargement et de déchargement. Toutes
les signalisations nécessaires sont indiquées sur l’emballage, notamment celles qui
concernent le mode de transport et de stockage.

Il est interdit de transporter ’appareil en position horizontale !

L’emballage doit étre enlevé avec une précaution particuliére parce qu’il contient des
pieces détachées et des accessoires nécessaires au montage du chauffe-eau.

En cas de stockage la température de I’air ambiant doit étre entre -15°C et 40°C,
I’humidité de I’air ne devant pas dépasser les 80 %.

Le chauffe-eau doit étre stocké dans une piece fermée, a 1I’abri des effets directs du soleil
et des précipitations.

MISE EN PLACE

L’appareil doit étre utilisé dans une picce ou la température est entre +2 °C et +45 °C. Il
faut la mettre en place de maniere a pouvoir accéder aux tuyaux d’entrée et de sortie du
chauffe-eau et a assurer 1’accés pour I’entretien de ’appareil et le remplacement de
I’anode de protection de magnésium.

La position de la mise en place doit étre choisie de manic¢re a ce que les personnes a
capacité physique et intellectuelle réduites ou n’ayant pas les connaissances suffisantes
(notamment les enfants) ne puissent pas accéder au chauffe-eau si elles ne sont pas sous la
surveillance d’une personne responsable ou elles n’ont pas recu la formation appropriée.
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FIXATION DU CHAUFFE-EAU MURAL (type ID...A)

La cloison choisie pour I’installation doit supporter le poids du chauffe-eau rempli d’eau,
en cas de mur mince il est conseillé d’utiliser des aciers plats de renforcement (de I’autre
coté du mur).

REMARQUE :

1.) Il faut laisser un espace libre de 700 mm sous le siége du corps pour pouvoir
procéder au remplacement de I’anode active.

2.) Le chauffe-eau vertical mural de 150 a 190 litres peut étre posé sur un trépied
que nous livrons sur demande spéciale aux clients.
Afin d’assurer une stabilité parfaite au chauffe-eau il faut fixer celui-ci au mur par le pied
de suspension apres 1’avoir posé sur le trépied, avant de le remplir d’eau chaude.

INSTALLATION DU CHAUFFE-EAU POSE AU SOL (types ID..S)

Le plancher doit étre horizontal et lisse de facon a permettre de poser ’appareil
impérativement en position verticale qu’il est possible d’assurer, le cas échéant, en réglant
les pieds ou en les soutenant de maniere sdre et appropriee.

REMARQUE :

1.) Le chauffe-cau doit &tre installé a au moins 50 mm du mur.

2.) Il faut garder au moins 200 mm entre le boitier des éléments de plomberie (la
surface frontale du chauffe-eau) et le mur ou les autres éléments structuraux pour
pouvoir démonter le capot et remplacer 1’anode active.

3.) Sur le lieu de I’installation il faut que le réseau de distribution d’eau et
d’assainissement adaptés soient disponibles (siphon de sol).

MISE EN SERVICE

Le chauffe-eau peut €tre mis en service apres le raccordement au réseau hydraulique.
Veuillez faire vérifier le fonctionnement correct avant la premiere mise en chauffage.
Avant la mise en marche du chauffage le réservoir doit étre rempli d'eau. Au moment
de remplir le réservoir d’eau ouvrez le robinet d’eau chaude le plus proche, les autres
robinets doivent étre fermés. Puis ouvrez la vanne de fermeture installée dans la conduite
d’eau froide (figure 2, point 1). Le réservoir est plein lorsque 1’eau coule du robinet. Pour
pouvoir rincer, laissez couler I'eau quelques minutes, puis fermez le robinet d'eau chaude.

LA PREMIERE MISE EN CHAUFFAGE DOIT ETRE SURVEILLEE PAR UN
PROFESSIONNEL !

RACCORDEMENT AU RESEAU HYDRAULIQUE

Il est interdit de raccorder 1’appareil avec un tuyau en caoutchouc ! Pour le raccordement
au réseau hydraulique veillez a respecter 1’ordre de montage des éléments de la vanne de
fermeture tel que présenté par les figures 1 / 1.a/ 1.b (types ID..A) et 2/ 2.a/ 2.b (types
ID..S) parce que le fonctionnement correct et la validité de la garantie en dépendent.
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Pour la conduite de 1'eau chaude et froide il est possible d'utiliser des tuyaux en acier
galvanisé, en plastique ou de cuivre. Pour le raccordement des conduites en cuivre il
est obligatoire d'utiliser des joints isolants ! Les boites de 2 joints isolants
commercialisés par HAJDU Zrt. sont en vente chez nos concessionnaires et dans le
commerce.
L’un des joints doit étre placé directement sur la conduite d’eau chaude du chauffe-eau,
I’autre entre les éléments de plomberie préalablement monté sur le tuyau d’eau froide et le
réseau d’eau en cuivre. En cas de raccordement sans joints isolants la garantie relative
a ’appareil devient caduque !
Pour le raccordement au réseau hydraulique veillez a respecter I’ordre de montage de
chaque ¢élément de plomberie tel que présenté par la figure 2 parce que le fonctionnement
correct de I’appareil en dépend. La vanne de sécurité combinée doit étre raccordée au
raccord d’eau froide en respectant le sens du flux indiqué par la fleche. L appareil doit
étre eéquipé d’une vanne de sécurité réglée a 0,7 Mpa au maximum.
La vanne de sécurité doit étre montée directement devant le réservoir, au raccord d’eau
froide, dans un espace non expos¢ au gel. La vanne de sécurité est livrée avec
Pappareil.
Il est interdit de faire fonctionner le chauffe-eau s’il n’est pas équipé d’une vanne de
sécurité ou si les instructions du fabricant n’ont pas été respectées pendant
P’installation et les manquements réparés avant le jour de la mise en service.

Avant I’installation de la vanne, les conduites d’eau froide doivent étre soigneusement
rincées pour €viter que les éventuelles impuretés ne provoquent des dommages. La vanne
de sécurité combinée comprend un clapet anti-retour, la mise en place d’un clapet anti-
retour supplémentaire n’est donc pas nécessaire. Pendant le fonctionnement du chauffe-
eau de I’eau peut couler de la vanne. Il est interdit d’empécher I’écoulement de 1’eau par
la vanne. Pendant le chauffage, 1'eau en expansion doit s'égoutter par le raccordement de
la vanne de sécurité combinée. Lors de l'installation assurez-vous que I'égouttement soit
visible.

Il est interdit de fermer le tuyau d’embranchement et d’orienter I’égouttement de
I’eau de maniere non visible ! L’eau doit étre orientée vers un endroit ou la température
ne baisse pas au-dessous du point de congélation.

Si la pression du réseau dépasse méme temporairement 0,6 MPa, une vanne de réduction
de pression doit étre installée devant le chauffe-eau a la position désignée sur les figures
1.b et 2.b. A défaut, la vanne de sécurité placée sous cette pression va commencer a
goutter, méme en dehors des périodes de chauffage. L'achat et I'installation de la vanne de
réduction de pression relévent de la responsabilité de I'utilisateur. Une vanne de fermeture
(vanne de sécurité¢ combinée, clapet anti-retour, etc.) doit €tre installée sur les conduites
d'eau froide menant au réservoir, devant les ¢léments de plomberie. Il sera ainsi possible
de couper le chauffe-eau et les éléments de plomberie du réseau hydraulique (en cas de
panne ou d'autres travaux d'entretien).
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RACCORDEMENT A L’ECHANGEUR DE CHALEUR

Il est interdit de raccorder I’échangeur de chaleur du chauffe-eau a des circuits de
chauffage ouverts !

En ’absence d’une vanne de sécurité appropriée ou en cas de vannes défaillantes il
est interdit de raccorder I’échangeur de chaleur de la chaudiére aux circuits de
chauffage a une pression supérieure a 0,6 Mpa !

Il est interdit de raccorder le tuyau en cuivre aux vannes du chauffe-eau sans joints
isolants !

Avant la mise en service 1’échangeur de chaleur doit étre rincé afin d’évacuer les
impuretés. L’eau contenue par le systéme de chauffage doit étre traitée de maniere
conforme aux prescriptions et aux normes en vigueur. Les chauffe-eaux équipés d’un
¢changeur de chaleur intégré au réservoir peuvent étre raccordes au systeme de chauffage
si la pression et la température du fluide réfrigérant sont conformes aux données indiquées
dans la fiche technique. Au moment du raccordement du chauffe-eau au systeme de
chauffage le fluide caloporteur doit étre acheminé par I’intermédiaire de 1’échangeur de
chaleur, a I’aide d’une pompe. Pour une utilisation efficace et sur le long terme du
chauffe-eau 1l est recommandé¢ de placer le filtre devant I’échangeur de chaleur pour que
celui celui-ci empéche le dépot des particules de matiere €trangeres, des impuretés, du
calcaire dans I’échangeur de chaleur. Le raccordement a 1’échangeur de chaleur doit étre
réalisé selon la figure 1.a. Si vous utilisez de I’eau comme fluide réfrigérant ’eau doit étre
conforme aux critéres suivants :

Valeurs pH de I’eau : valeur optimale : entre 8,3 et 9,0 (valeur autorisée : entre 8,0 et 9,5)
Teneur en oxygeéne de ’eau : 20 mcg/dm? au maximum
Température maximale du fluide caloporteur : 95 °C

Si ’échangeur de chaleur ne fonctionne pas pendant le fonctionnement du chauffe-
eau (par exemple : seul le chauffage électrique marche) I’échangeur de chaleur doit
étre rempli de glycol de refroidissement pour prévenir la corrosion !

Il n’est pas nécessaire de remplir complétement I’échangeur de chaleur, la hausse de
pression du fluide réfrigérant provoquée par la hausse de température peut étre
ainsi évitée.

Apres avoir rempli I’échangeur de chaleur par le fluide réfrigérant assurez-vous si la
pression du systeme s’est stabilisée et si elle ne dépasse pas la pression de service du
systeme d’approvisionnement en chaleur, si les pompes de décharge d’urgence sont en
¢tat de fonctionnement, si 1’approvisionnement en chaleur fonctionne et si les purgeur
d’air automatiques du chauffe-cau situées a un point supérieur, a proximité immédiate de
I’échangeur de chaleur ont fonctionné pendant le remplissage du systéme.
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INSTALLATION AVEC POMPE DE CIRCULATION

Le fabricant recommande ce mode d’installation. La pompe de circulation garantit
I’efficacité appropri€e de 1’échangeur de chaleur.

Raccordement du filetage male de 17 de I1’échangeur de chaleur. Nous vous
recommandons d’utiliser des tuyaux en acier et en plastique. Il faut rincer le systéme avec
de I’eau avant le remplissage afin d’évacuer les impuretés. Il est interdit de mettre en
place la pompe de manieére a connecter les connecteurs enfichables aux tuyaux de
I’échangeur sans utiliser les tuyaux. Ne raccordez pas I’échangeur aux conduites en cuivre
sans utiliser des joints isolants.

La température maximale autorisée du fluide réfrigérant ajouté a I’échangeur de chaleur
ne peut pas dépasser 95 °C.
La pression maximale autorisée du fluide réfrigérant ajouté a I’échangeur de chaleur ne
peut pas dépasser 0,6MPa.

RACCORDEMENT DU RACCORD DE CIRCULATION

Le raccordement de la conduite de circulation de I’eau chaude améliore considérablement
le confort de I'utilisation des points de raccordement de I’eau tout en minimisant le temps
d’attente a 1’eau chaude, notamment lorsque le systéme d’eau chaude dispose de
nombreux embranchements sur la conduite principale ou sur des points éloignés. Lors de
I’installation il faut apporter une attention particulicre a I’isolation thermique pour éviter
une perte importante subie sur la conduite. Il est recommandé d’utiliser des pompes de
circulation speéciales €équipées d’une commande programmable ou de capteurs de
température. La température d’actionnement du thermostat doit étre réglée a 45°C au
maximum. Le systeme de raccordement des modeles muraux ID..A est présenté sur la
figure 1.a. Le raccordement des mode¢les ID..S posés au sol se fait a 1’aide du tuyau
spécial présenté sur la figure 2.b.

THERMOSTAT DE L’ECHANGEUR DE CHALEUR (NON LIVRE AVEC LE

PRODUIT)

Le thermostat est une picce préréglée et testée, congu de maniere a permettre de maintenir
la température réglée du chauffe-eau a 1’aide de la pompe de circulation ou par
I’intermédiaire de la commande assistée d’une vanne a trois voies. Il est destiné a
maintenir la température dans la plage des températures réglées. La plage de réglage du
thermostat est entre 0 °C et 65 °C. Le thermostat n’est en aucun cas configurable ou
réparable. Le non-respect de cette instruction peut étre dangereux pendant 1’exploitation
de I’appareil. Le raccordement du thermostat doit étre réalisé par un spécialiste, en suivant
le schéma de raccordement. Le réglage de la température de chauffage souhaitée pourra se
faire empiriquement, en cours d’utilisation. Etant donné que la température de 1’eau
chaude de la chaudiére peut atteindre 65 °C, il faut utiliser des robinets mitigeurs afin
d’éviter les brilures.
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RACCORDEMENT DU CABLE DE TERRE

Il est interdit de faire fonctionner le chauffe-eau sans mise a la terre.
La mise a la terre des piéces métalliques du chauffe-eau est obligatoire !

Le cable de terre doit étre raccordé au connecteur de mise a la terre !

L’appareil doit étre raccordé uniquement a un point de mise a la terre correctement réglé
et vérifié.

Afin d’assurer I’alimentation €lectrique des ¢léments du chauffe-eau, le raccordement doit
étre réalisé sans bouger 1’appareil, en utilisant le connecteur (RCD) afin d’éviter toute
¢lectrocution accidentelle.

ATTENTION ! Avant d’utiliser le chauffe-eau n’oubliez pas de vérifier si le contact
de mise a la terre est correctement fixé au rebord du chauffe-eau.

EXPLOITATION ET ENTRETIEN

Si vous constatez des fuites en provenance de Dl’intérieur du réservoir ou d’autres
anomalies, coupez immédiatement I’appareil du réseau hydraulique a 1’aide de la vanne de
fermeture.

EN CAS DE CHAUFFAGE INDIRECT LA PROTECTION C(CONTRE LA
SURCHAUFFE EST ASSUREE PAR LE DISPOSITIF DE CHAUFFAGE
INDIRECT!

Le contrdle du fonctionnement de 1’appareil reléve de la responsabilité du propriétaire
(utilisateur) qui doit maintenir celui-ci en état de propreté et de bon fonctionnement. Le
respect des regles de fonctionnement et le comportement précautionneux durant
I’utilisation de 1’appareil peuvent prolonger considérablement la durée de vie de celui-ci.
Des travaux d’entretien technique annuels sont nécessaires pour le fonctionnement stable
et durable de I’appareil.

Il est recommandé¢ d’¢liminer les dépdts de ’appareil une fois par an si la dureté de 1’eau
dépasse la moyenne.

ANODE ACTIVE

- Une anode active complémentaire de magnésium protege le chauffe-eau contre la
corrosion.

- La durée de vie de I’anode de magnésium dépend de I’intensité de 1’utilisation et de la
quantité de 1’eau utilisée.

- Il faut vérifier le réservoir et effectuer les travaux d’entretien, y compris le
remplacement de I’anode active au moins une fois par an.
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- La date du contrdle suivant est déterminée par le spécialiste de la société prestataire
mais il doit impérativement avoir lieu dans un délai d’un an a compter de la date du
dernier controle ou de la mise en service de 1’appareil. Les dates de controle doivent
étre inscrites dans la rubrique prévue a cet effet de la fiche.

- Si le diametre de I’anode est inférieur a 10 mm a un seul endroit, il faut la remplacer.

- Apres le remplacement de 1’anode active la mise a la terre doit étre remise en 1’état
conformément au diagramme.

- L’anode active doit impérativement avoir un bon contact métallique avec la vis de
mise a la terre.

- Le remplacement de ’anode de magnésium doit étre réalis€¢ impérativement par le
spécialiste du service de réparation.

- Apres le remplacement de I’anode de magnésium il faut indiquer le nom de la société
ayant réalisé le remplacement et la date de I’opération dans la colonne « Réparations »
du bon de garantie.

Il est interdit d’utiliser le chauffe-eau sans anode de magnésium ou avec une anode
de magnésium dont les dimensions sont différentes de la norme (en tenant compte
également de le taux d’épuisement autorisé) !

Détartrage

En fonction de la qualite et de la quantité de 1'eau utilisée, le calcaire peut s'accumuler sur
I'échangeur thermique et les parois du réservoir. Le calcaire accumulé diminue 1’efficacité
du chauffage. C'est la raison pour laquelle il est nécessaire de détartrer le chauffe-eau tous
les deux ans.

Pour le détartrage de 1'échangeur thermique, du capot et de leurs équipements, il est
interdit d'employer des objets en métal coupants, ou de l'acide. Utilisez les produits
anticalcaires disponibles dans le commerce.

Le calcaire qui se trouve a l'intérieur du réservoir peut étre retiré a la main par l'ouverture
de 1'élément de plomberie. Le réservoir doit étre rincé au jet d'eau apres le détartrage.

Protection antigel

Si la température de la piece ou se trouve le chauffe-eau est susceptible de descendre au-
dessous du point de congélation, il est interdit de débrancher le chauffage du réservoir en
période de gel, a moins de vidanger le réservoir.

Vidange de ’appareil

ATTENTION ! IL Y A UN RISQUE DE SORTIE D’EAU BOUILLANTE LORS DE
LA VIDANGE D’EAU !

La vidange du réservoir doit étre faite par la vanne (robinet) montée devant le chauffe-
eau, ou par la vanne de sécurit¢ combinée (en tournant le bouton dans la direction de la
fleche). Avant de vidanger fermez la vanne de fermeture du réseau hydraulique, ainsi que
la vanne d’eau froide des robinets. Ouvrez simultanément la vanne d’eau chaude d'un des
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robinets et laissez-la ouverte tant que la vidange n'est pas terminée. Le remplissage se fait
selon le procédé décrit plus haut.
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FR
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

En vertu du décret conjoint n° 1984-2 (10 mars) du Ministere du Commerce intérieur et du
Ministére de 1’Industrie nous attestons que nos appareils sont conformes aux
caractéristiques techniques suivantes :

CERTIFICATION DE QUALITE ID20A ID25A ID40A | ID50A
Destination Chauffe-eau indirect a circuit fermeé
Installation Mural, vertical

Capacité (1) 80 100 150 190
Pression de service nominale (MPa) 0,6

Pression d’ouverture maximale de la 0.7

vanne de sécurité (MPa) ’

Consommation d’énergie en veille a | 13 17 21
65 °C (kWh/24h)

Surface chauffante de ’échangeur de 0.615

chaleur (m2) ’

Pression de service nominale de 0.6

I’échangeur de chaleur (MPa) ’

Réservoir Acier avec revétement en émail
Echangeur de chaleur Tube d’acier avec revétement en émail
Protection anti-corrosion Email + anode active
Raccordement au réseau hydraulique G3/4

Raccordement de I’échangeur de Gl

chaleur

Standards concernant le produit : MSZ EN 12897

Standards en matiére de transport et de MSZ EN 607213

stockage
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Modéles posés au sol

ID25S | ID40S | IDS0S

Chauffe-eau indirect a circuit

Destination .
fermé
Installation Posé au sol
Capacité (I) 100 | 150 | 190
Pression de service nominale (IMPa) 0,6
Pression d’ouverture maximale de la vanne de 0.7
sécurité (MPa) ’
Consommation d’énergie en veille a 13 1.7 71
65 °C (kWh/24h) ' ' '
Surface chauffante de I’échangeur de chaleur (m?) 0.615 0,81
Pression de service nominale de I’échangeur de 0,6
chaleur (MPa)
Réservoir Acier avec revétement en
¢mail
Echangeur de chaleur Tube d’acier avec revétement
en émail
Protection anti-corrosion Email + anode active
Raccordement au réseau hydraulique G3/4
Raccordement de I’échangeur de chaleur Gl
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1.a abra / Figure 1.a/Puc.l.a

Tipus/Type H M A
ID20A 691 | 670 | 481
ID25A 851 | 830 | 551
ID40A 1181 | 1160 | 1031
ID5S0A 1391 | 1370 | 1031

HU/EN/RU
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1.b abra / Figure 1.b/ Puc.1.b

HU/EN/RU
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Kombinalt biztonsagi szelep HU A primer rendszer bemenete HU
KomOnHMpOBaHHBIHA NTpeAOXpaHUTENbHEIN Kianad | RU BxoJ nepBUYHOM CUCTEMBI RU
Combined safety valve EN Input of primary system EN
Soupape de sécurité combiné FR Arrivée systéme principal FR
Leiirités HU A primer rendszer kimenete HU
Cnus RU Brixoa nepBUYHON CHCTEMBI RU
Water drainage EN Output of primary system EN
Vidange FR Départ systéme principal FR
Elzar6 szelep HU Hidegviz bemenete HU
3aTBOPHBIN KJIanaH RU Bxon xonoano# Boabl RU
Closing valve EN Cold water inlet EN
Vanne de retour FR Arrivée eau froide FR
Harom utu szelep HU Héztartasi melegviz kimenete HU
TpexxonoBoil Ki1anaH RU Brixon ropsiueit Bozbl RU
Three-way valve EN Household hot water outlet EN
Vanne a triple pas FR Départ eau chaude sanitaire FR
Direktutas tolozar HU Fiités visszatérd vezetéke HU
BenTune npsMoro neucTBus RU TpyOonposox Bo3Bpara ororieHus | RU
Direct way valve EN Returning wire of heating EN
Vanne d’arrét voie direct FR Tube de retour de chauffage FR
Keringteto szivattyu HU Fiités elmend vezetéke HU
HupkyIsSIIMOHHBIN Hacoc RU TpybomnpoBox OTOTUIEHUS RU
Circulation pump EN Outgoing wire of heating EN
Pompe de circulation FR Conduite passante de chauffage FR
Automatikus 1égtelenito szelep HU

ABTOMAaTHYECKHH KJIAMIaH yAaJICHUS BO3TyXa RU

Automatic deaerating valve EN

Purgeur d’air automatique FR

Vissza vezeték visszacsapo szelepe HU

Kraman ob6patHoTo X072 TpyOoIpoBoa BO3BpaTa RU

OTOTLICHUS

One-way valve of returning wire EN

Clapet de retenue du tube de retour FR

Szivattyu termosztat helye HU

Mecto TepmocTaTa Hacoca RU

Location of pump thermostat EN

Position de la pompe thermostatique FR
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H-TFT-152/2018

EU Megfelel&ségi Nyilatkozat/EU Declaration of Conformity/Déclaration de conformité UE/
[eknapauua o cooTBeTcTBUM Hopmam EC

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.

Cim/address/adresse/agpec: H-4243 Téglas, Hrsz.: 135/9
Telefon/telephone /téléphone/tenedon: +36/52-582-700

Fax/dakc: +36/52-384-126
E-mail/3nekTpoHHas nouta: hajdu@hajdurt.hu

kijelenti, hogy ez a megfelelGségi nyilatkozat a kizérdlagos felel6ssége mellett keriilt kiaddsra, és a kovetkezd
termékre vonatkozik / declares that this declaration of conformity was issued under its sole responsibility, and
applies to the following products / déclare que la présente déclaration de conformité a été délivrée sous sa
responsabilité exclusive et concerne le produit dont les caractéristiques sont détaillées ci-aprés / HacToswwmm
3aABAAET, YTO [AeKnapauua COOTBETCTBMA BblJaHa NPU WMCKAIOYMTENbHOM OTBETCTBEHHOCTHM, M eé paelicTeue
pacnpoCTpaHAETCA Ha CIEAYIOLLYIO NPOAYKUMIO:

Megnevezés/Bezeichnung/Désignation/HaumeHoBaHue:

Zartrendszerd indirekt forréviztarold / closed indirect water heater / chauffe-eau a chauffage indirect / KocseHHbie 1
KOMBMHWUPOBaHHbIE BOAOHarpesaTenu

Tipus/Type/Modéle/Mogens: ID20A, ID25A, ID40A, ID50A, ID25S, ID40S, IDS0S

A nyilatkozat targya / object of the declaration / Objet de la déclaration / Mpeamer geknapauuu:

ID...A ID...S
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H-TFT-152/2018

A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozé uniés harmonizécids jogszabdalyoknak / the object of
the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation / L’objet de la
déclaration détaillée ci-haut est conforme aux exigences définies dans les dispositions législatives d’harmonisation
applicables de I'Union européenne / BblweykasaHHas NPOAYKUMA, SABAAIOWAACA NPeaMETOM HacToAlei
AeKnapauuu, COOTBETCTBYET rapMOHU3MPOBaHHbIM Hopmam EBponeiickoro:

» 2009/125/EC irdnyelv/directive/directive/[Anpektusa (ErP)

Az alkalmazott harmonizalt szabvanyok és egyéb miiszaki leirdsok / Applied harmonized standards and other
technical descriptions / Les normes harmonisées et les spécifications techniques appliquées sont les suivantes /
MpumeHsemble rapMOHU3UPOBaHHbIE CTAHAAPTbI U UHbIE TEXHUYECKUE ONUCAHUA:

EN 12897:2016

A nyilatkozatot a HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. nevében és megbizasabdl irtdk ala / declaration signed on behalf of, and
on the commission of, HAJDU Hajduségi Ipari Zrt. / la présente déclaration a été signée au nom et pour le compte de
la société HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. / OT umenu 1 no nopyderuio 3A0 HAJDU Hajduségi Ipari Zrt. ageknapaumio
noanucani.:

Téglas, 2018.08.03.

i HAJDU Hajdasagl Ipari Zrt.
H-4243 Téglas, hrsz.: 0135/9
Cégjegyzékszam: 09-10-000396

[ fohor—

Adbszam: 13560281-2-09
Szlasz.: 11600006-00000000-16034230 Kiss Istvan
-24- M(iszaki vezet&/Technical manager/

Responsable technique/
PYKOBOAUTE/Ib MO TEXHUYECKOI 4acTH
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